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Choć w zeszłym roku polska gospodarka rosła, przychody i zyski największych przedsiębiorstw spadły. 
To skutek wielu wyzwań, które uderzają w biznes również w 2025 r. Przyszły rok powinien być już lepszy.
KATARZYNA KUCHARCZYK

Według tego-
rocznej edycji 
Listy 2000 fir-
my ujęte w ze-
stawieniu za-

kończyły 2024 r. przychodami 
nieznacznie przekraczającymi 
4 bln zł. Z jednej strony to im-
ponujący wynik. O  22 proc. 
wyższy od średniej z poprzed-
nich pięciu lat. Ale z  drugiej 
niższy o 3,4 proc. niż w zeszło-
rocznej, rekordowej edycji. 
Niepokojące wnioski przynosi 
też analiza rentowności przed-
siębiorstw. Ich zyski spadły 
mocniej niż przychody. Łączny 
wynik brutto obniżył się rok 
do roku o  prawie 10 proc., 
a wynik netto o niemal 14 proc. 
To pokazuje, w  jak trudnych 
warunkach działają przedsię-
biorcy w Polsce – trudno jest 
zwiększać skalę biznesu (po-
pyt jest ograniczony), a koszty 
rosną. Widać to chociażby 
w  wynagrodzeniach, których 
wartość w zeszłym roku uro-
sła, mimo iż liczba zatrudnio-
nych się nie zmieniła.

Są duże roszady 
w pierwszej dziesiątce

Lider zestawienia od lat jest 
ten sam. To Orlen, który umoc-
nił swoją pozycję po przejęciu 
PGNiG. Ale przychody Orlenu 
w 2024 r. był wyraźnie niższe 
niż rok wcześniej. Spadły 
o  ponad jedną piątą, do nie-
spełna 295 mld zł. W tym roku 
tendencja spadkowa się utrzy-
muje. W  ciągu dziewięciu 
miesięcy 2025 r. przychody 
grupy wynoszą 195,2 mld zł 
wobec prawie 220 mld zł 
przed rokiem. Spółka tłuma-
czy to m.in. spadkiem notowań 
ropy i  gazu oraz produktów 
petrochemicznych, oraz ogra-
niczonym wzrostem wolume-
nów sprzedaży.

Choć Orlen najwięcej waży 
w  Liście 2000, to łączny spa-
dek wszystkich analizowanych 
firm nie jest tylko jego „winą”. 
Nawet gdybyśmy wyjęli Orlen 
z  listy tegorocznej i  zeszło-
rocznej, to najnowsze łączne 
dane i  tak są słabsze niż rok 
wcześniej. Spadek obrotów 
widać zarówno w  państwo-
wych gigantach, jak i  w  fir-
mach prywatnych. Choć 
oczywiście nie jest to regułą. 
Wicelider zestawienia – Jero-
nimo Martins (właściciel Bie-
dronki) – w  zeszłym roku 
zwiększył skalę biznesu. Jego 
przychody wzrosły o 4 proc. 

 – W 2024 r. zmaterializowa-
ło się wszystko, co przewidy-
waliśmy. Kombinacja czynni-
ków stworzyła wymagające 
środowisko dla naszych ma-
rek: deflacja po dwóch latach 
znacznych wzrostów cen, wy-
soka inflacja kosztowa, silna 
wrażliwość cenowa konsu-
mentów i  intensywniejsza 
konkurencja na rynku handlu 
detalicznego żywnością – tak 
wyniki komentował szef Jero-
nimo Martins Pedro Soares 

dos Santos. Zasygnalizował, że 
marki należące do grupy nadal 
będą zapewniać konkurencyj-
ność cenową, aby utrzymać 
klientów i  wzmacniać swoją 
pozycję rynkową. Innymi sło-
wy: ostra walka o rynek jeszcze 
się nie zakończyła.

W  pierwszej dziesiątce 
mamy aż czterech reprezen-
tantów branży handlowej: 
oprócz Jeronimo Martins są to 
Lidl, dystrybucyjny Eurocash 
i sieć Dino. Lidl może się po-
chwalić niemal 9-proc. zwyżką 
przychodów i  awansem na 
miejsce piąte z ósmego. Jesz-
cze wyższą, 14-proc. dynamikę 
sprzedaży zanotowało Dino, 
wskakując do pierwszej dzie-
siątki z miejsca 14. Mimo nie-
wielkiego spadku przychodów 
awans (na pozycję dziewiątą 
z 11.) odnotował też Eurocash, 
który działa na trudnym, dys-
trybucyjnym rynku FMCG. 

Natomiast najwyższą dyna-
miką przychodów w  grupie 
firm z  pierwszej dziesiątki 
może się pochwalić Totalizator 
Sportowy. Rok temu był na 
Liście czwarty, a  teraz jest 
trzeci. Jego przychody wzrosły 
aż o  32 proc. Były najwyższe 
w historii. 

W  pierwszej dziesiątce nie 
zmieściły się takie handlowe 
firmy, jak Żabka czy LPP, ale 
warto odnotować ich mocny 
awans w  zestawieniu. Żabka 
wskoczyła w  tej edycji na 
miejsce 15. z 20. Również LPP 
awansowało o pięć oczek, te-
raz jest 20. 

Natomiast pozostałe przed-
siębiorstwa z pierwszej dzie-
siątki to spółki z  udziałem 
Skarbu Państwa w akcjonaria-
cie: PGE (miejsce czwarte), 
KGHM (szóste), Enea (siódme) 
i  Tauron (ósme). Przychody 
spółek energetycznych w 2024 
r. mocno spadły. Natomiast 
biznes KGHM urósł o prawie 6 
proc., korzystając z pozytyw-
nych dla miedziowej grupy 
tendencji rynkowych. W górę 
poszły przychody i  zyski. 
Obecny rok też powinien być 
dobry, bo w obliczu utrzymu-
jącej się niepewności geopoli-
tycznej notowania metali 
szlachetnych są na fali wzro-
stowej.

Nie tylko konsumpcja 

„Rzeczpospolita” przeanali-
zowała, jak radzą sobie po-
szczególne branże obecne na 
Liście. Niechlubne pierwsze 
miejsce w zestawieniu sekto-
rów z największym spadkiem 
przychodów zajmuje wspo-
mniana już energetyka. Tam 
sprzedaż skurczyła się aż o 32 
proc. Mocny spadek zanoto-
wały również branża paliwo-
wa, chemiczna i  górnictwo. 
Pod kreską jest też handel 
hurtowy i produkcja, a symbo-
licznie na niespełna 1-proc. 
plusie motoryzacja.

Nieco lepiej poradziły sobie 
budownictwo, media, teleko-
munikacja i  IT oraz żywność, 
ale urosły mniej niż zeszło-

roczne PKB. Natomiast cztery 
branże wyróżniają się pozy-
tywnie. To handel (+6,2 proc.), 
transport (+8,6 proc.), ochrona 
zdrowia i farmacja (10,1 proc.) 
oraz usługi (10,7 proc.). 

Najnowsze dane GUS 
o sprzedaży detalicznej pozy-
tywnie zaskoczyły. Potwierdzi-
ły, że polski konsument defini-
tywnie porzucił postawę wy-
czekiwania i ruszył na większe 
zakupy. Jest to możliwe, bo 
płace realne rosną. Według 
GUS przeciętne wynagrodze-
nie w  sektorze przedsię-
biorstw wzrosło do 8865,12 zł 
brutto, co oznacza dynamikę 

na poziomie 6,6 proc. Mariusz 
Zielonka, główny ekonomista 
Lewiatana, ocenia, że to solid-
ny wynik, który w  zderzeniu 
z niską inflacją daje Polakom 
realny wzrost siły nabywczej 
o niemal 4 proc. 

Wiele zatem wskazuje, że 
wzrost płac realnych będzie 
w  najbliższych miesiącach 
głównym paliwem dla kon-
sumpcji, która powinna napę-
dzać gospodarkę. Wzrost bę-
dzie wspierany przez spodzie-
wane ożywienie gospodarcze 
w  strefie euro i  rosnącą ab-
sorpcję środków unijnych 
napływających do Polski 

w  ramach KPO i  Funduszu 
Spójności. To oznacza, że dy-
namikę PKB podbijać będzie 
nie tylko konsumpcja, ale też 
inwestycje. 

Najnowsze dane dotyczące 
szacowanego PKB za III kwar-
tał 2025 r. pozwalają sądzić, że 
ten scenariusz właśnie zaczął 
się realizować. Widać wzrost 
o 3,8 proc., co jest najlepszym 
wynikiem w  tym roku. Jak 
podkreśla Lewiatan, tym ra-
zem motorem napędowym nie 
była wyłącznie konsumpcja 
prywatna, ale też odbicie 
w inwestycjach, które wzrosły 
aż o 7,1 proc. To potężna zmia-
na po spadkowym drugim 
kwartale. Wzrost ten idzie 
w  parze z  bardzo wysokim 
wynikiem spożycia publiczne-
go, które skoczyło aż o  7,4 
proc. Taka zbieżność – jedno-
czesny wystrzał inwestycji 
i wydatków publicznych – su-
geruje, że środki z KPO zaczę-
ły realnie przepływać przez 
gospodarkę, finansując pro-
jekty infrastrukturalne i  mo-
dernizacyjne. Przyszłoroczna 
edycja Listy pokaże, czy to in-
westycyjne ożywienie będzie 
widoczna również w wynikach 
przedsiębiorstw. W danych za 
2024 r. próżno go szukać. In-
westycje wyhamowały, bo 
w obliczu tak wielu zawirowań 
i  rosnącej niepewności firmy 
wolały akumulować gotówkę 
i  zachowawczo podchodziły 
do rozwoju biznesu. 

Zniechęcał je również wyso-
ki koszt pieniądza, przekłada-
jący się na wyższe koszty fi-
nansowe. Ale teraz, w obliczu 
spadających stóp procento-
wych, nie będzie to już argu-
mentem przemawiającym za 
wstrzymywaniem się z  inwe-
stycjami. Ważną informacją dla 
gospodarki jest najnowszy, li-
stopadowy odczyt inflacji. 
Według szybkiego szacunku 
GUS ceny rosły o  2,4 proc. 
w skali roku. To mniej niż cel 
inflacyjny NBP i mniej, niż za-
kładali ekonomiści. Czas po-
każe, jak dane te zinterpretuje 
Rada Polityki Pieniężnej i czy 
koszt pieniądza będzie dalej 
szedł w dół.

Jak wygląda 
struktura branżowa

W  tegorocznej edycji Listy 
aż 917 przedsiębiorstw spadło 
na niższą pozycję niż przed 
rokiem. 830 awansowało, a 16 
zajmuje to samo miejsce. 
Mamy też 237 nowych firm. 
W  ostatnich latach bariera 
wejścia na Listę jest coraz 
wyższa. Tak więc na przykład 
w  2022 r. było to 290 mln zł, 
a teraz już ponad 416 mln zł.

Najliczniej reprezentowana 
na Liście jest branża produk-
cyjna – to aż 339 firm. Stano-
wią prawie 17 proc. wszystkich 
w zestawieniu, ale odpowiada-
ją za niespełna 12 proc. przy-
chodów. Na drugim miejscu 
mamy motoryzację (248), na 
trzecim żywność (242), a  na 
czwartym budownictwo (208). 
Według najnowszych danych 
GUS dynamika produkcji bu-
dowlano-montażowej zwięk-
szyła się rok do roku w  paź-

ANALIZA

Światowe zawirowania 
nie ominęły firm znad Wisły

S
H

U
T

T
E

R
S

T
O

C
K

Rok 2026 powinien być dla biznesu udany. Motorem PKB będą inwestycje i konsumpcja
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10 NAJWIĘKSZYCH FIRM

Lp. Nazwa

1 Orlen SA GK, Płock

2 Jeronimo Martins Polska SA, Kostrzyn

3 Totalizator Sportowy sp. z o.o. GK, Warszawa

4 PGE Polska Grupa Energetyczna GK SA, Lublin

5 Lidl sp. z o.o. sp.k., Tarnowo Podgórne

6 KGHM Polska Miedź SA GK, Lubin

7 Enea SA GK, Poznań

8 Tauron Polska Energia SA GK, Katowice

9 Eurocash SA GK, Komorniki

10 Dino Polska SA GK, Krotoszyn
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dzierniku do 4,1 proc. wobec 
zaledwie 0,2 proc. we wrze-
śniu, znacząco przebijając 
oczekiwania. Ten odczyt daje 
nadzieję na ożywienie aktyw-
ności w budownictwie.

Z  kolei na piątym miejscu, 
biorąc pod uwagę liczbę firm, 
mamy handel. Tak odległe 
miejsce może zaskakiwać 
w obliczu wcześniejszych da-
nych pokazujących siłę tego 
sektora nad Wisłą. Ale pamię-
tajmy, że branża formalnie jest 
podzielona na dwie części: 
hurt i detal. Po ich zsumowaniu 
łącznie w sektorze handlowym 
mamy aż 278 firm, co daje mu 
mocną pozycję wicelidera. 
Natomiast jeśli policzylibyśmy 
udział „przychodowy” firm 
w Liście, wówczas handel wy-
pada jeszcze lepiej: jest pierw-
szy. Część detaliczna wypraco-
wała w 2024 r. niemal 453 mld 
zł przychodów, a  hurtowa 
prawie 271 mld zł. To łącznie 
724 mld zł, stanowiące ponad 
18 proc. z wszystkich 4 bln zł. 

Trudny rynek pracy

Mimo wielu wyzwań, z jaki-
mi przyszło się mierzyć fir-
mom w  zeszłym roku, utrzy-
mały one zatrudnienie. Łącz-
nie w  2024 r. dawały pracę 
niemal 2,9 mln osób. To tyle 
samo co rok wcześniej. Nato-
miast wynagrodzenia wzrosły 
o prawie 7 proc. 

Oczywiście w każdej z branż 
sytuacja jest inna. Jeśli prze-
analizowaliśmy, jak zmieniało 
się zatrudnienie w poszczegól-
nych sektorach, to zobaczymy 
ciekawy obraz, który potwier-
dza relatywną siłę handlu. 
W  zaledwie pięciu z  wszyst-
kich 14 analizowanych sekto-
rów zatrudnienie w  2024 r. 

wzrosło, a najmocniej właśnie 
w handlu detalicznym. Nie bez 
znaczenia jest jednak słowo 
„relatywna” siła, ponieważ to 
wzrost o  zaledwie 3,3 proc. 
Przy tak dużej ekspansji sieci 
i  rosnącej liczbie placówek 
handlowych wcale nie jest to 
imponująca dynamika. Być 
może wynika to z  rosnącej 
efektywności pracy w handlu 

oraz postępującej automaty-
zacji. Część pracy dawniej 
wykonywanej przez ludzi 
przejęła technologia. To trend, 
który w  kolejnych latach bę-
dzie postępował.

 Wzrost zatrudnienia widać 
też jeszcze między innymi 
w  służbie zdrowia i  farmacji 
oraz usługach. Warte odnoto-
wania w szczególności są do-

bre wyniki prywatnych placó-
wek medycznych, które 
w  Polsce dynamicznie się 
rozwijają, ledwo nadążając za 
rosnącym popytem. Potwier-
dzeniem tego jest nie tylko 
rosnące zatrudnienie, ale też 
dwucyfrowy wzrost przycho-
dów tej branży i solidne zyski.

Natomiast spadki zatrud-
nienia widać w chemii, trans-
porcie czy produkcji. Wiele 
wskazuje, że pracodawcy 
w tych sektorach wstrzymują 
procesy rekrutacyjne, reagując 
na rosnące koszty pracy 
ucieczką w  automatyzację 
i  wydajność. Potwierdzają to 
najnowsze dane, według któ-
rych w  październiku 2025 r. 
przeciętne zatrudnienie 
w  sektorze przedsiębiorstw 
w Polsce wyniosło 6404,5 tys. 
etatów i było o 0,8 proc. niższe 
niż przed rokiem.

Jaki będzie 2026 r.

Od stycznia do końca wrze-
śnia 2025 r. aż 5215 polskich 
firm ogłosiło niewypłacalność. 
To o 17 proc. więcej niż w tym 
samym okresie w 2024 r. i o 39 
proc. więcej niż po pierwszym 
półroczu 2025 r. – wynika 
z  danych firmy Coface. Naj-
większy wzrost niewypłacal-
ności odnotowały usługi, 
handel i budownictwo. Przy-
czyną problemów firm najczę-
ściej jest presja kosztowa 
i problemy z płynnością, na-
wet w szybko rosnących seg-
mentach. 

Ekonomiści prognozują, że 
chociaż otoczenie makroeko-
nomiczne i kondycja finanso-
wa sektora przedsiębiorstw 
stopniowo się poprawiają, to 
liczba niewypłacalności nadal 
będzie rosła. Ale nie należy 

z  tego wyciągać zbyt daleko 
idących, pesymistycznych 
wniosków. Rosnąca liczba 
niepłacalności w statystykach 
to w dużej mierze efekt rosną-
cej popularności postępowań 
restrukturyzacyjnych, na które 
decyduje się coraz więcej firm 
w trudnej sytuacji płynnościo-
wej. To rozwiązanie pozwala 
im uniknąć upadłości i odzy-
skać stabilność. Z czasem dy-
namika niewypłacalności bę-
dzie stopniowo spadać.

Dużo państwa 
w gospodarce

Przedsiębiorstwa obecne 
na Liście publikowanej co roku 
przez „Rzeczpospolitą” to za-
równo firmy krajowe, jak i za-
graniczne. Kapitał spoza Polski 
ma pozytywny wpływ na go-
spodarkę. Eksperci z Polskie-
go Instytutu Ekonomicznego 
podkreślają, że polski sukces 
gospodarczy był możliwy 
dzięki dużemu napływowi 
bezpośrednich inwestycji za-
granicznych. W 1994 r. udział 
BIZ w  PKB wyniósł zaledwie 
3,7 mld dol., co stanowiło 3,4 

proc. ówczesnego PKB. W la-
tach 1995–2000 roczne trans-
akcje BIZ wzrosły niemal 
trzykrotnie. Przełomem było 
wstąpienie Polski do Unii Eu-
ropejskiej – wartość transakcji 
wzrosła z 3,9 mld dol. w 2003 
r. do 13,8 mld dol. do końca 
dekady. W  ostatnich latach 
jednak poziom inwestycji ce-
chuje stagnacja. Wprawdzie 
w ciągu ostatnich dziesięciu lat 
do Polski napłynęły łącznie aż 
202 mld inwestycji zagranicz-
nych, ale w 2024 r. zanotowano 
gwałtowny spadek, co mogło 
mieć związek z napiętą sytu-
acją geopolityczną.

Mocno w  wynikach całej 
Listy ważą firmy z  udziałem 
Skarbu Państwa. W  najnow-
szej edycji stanowią ponad 
połowę pierwszej dziesiątki. 
Gros największych państwo-
wych spółek jest notowany na 
giełdzie, ale ich struktura 
właścicielska sprawia że po-
dejmowane decyzje nie zawsze 
mają wydźwięk ekonomiczny, 
a często polityczny. Na dłuższą 
metę nie sprzyja to efektywno-
ści i zwiększaniu wartości do-
danej dla akcjonariuszy – rów-
nież tych mniejszościowych. 
Ale nie widać na horyzoncie 
salomonowego rozwiązania, 
które mogłoby rozwiązać ten 
problem. Trudno sobie wy-
obrazić całkowitą prywatyza-
cję państwowych koncernów, 
które w dużej mierze odpowie-
dzialne są za bezpieczeństwo 
surowcowe, paliwowe czy 
energetyczne.

Firmy ujęte 
w tegorocznym 
zestawieniu 
zakończyły 2024 r. 
przychodami 
przekraczającymi 
4 bln zł

Pełna wersja tabeli na stronie
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OPINIA PARTNERA: POLSKI FUNDUSZ ROZWOJU

Polska jest jedną 
z gospodarczych 
lokomotyw Europy, lecz 
jeśli chodzi o inwestycje 

naszych firm za granicą, wciąż 
jesteśmy w tyle za 
porównywalnymi gospodarkami. 
Według danych UNCTAD 
skumulowana wartość polskich 
zagranicznych inwestycji 
bezpośrednich to ok. 40 mld dol., 
co stanowi zaledwie ok. 4,4 proc. 
polskiego PKB. Dla porównania, 
firmy z mniejszych od nas Czech 
posiadają aktywa zagraniczne 
warte ok. 74 mld dol., czyli ponad 
21 proc. czeskiego PKB. Średnia 
w UE to ponad ok. 68 proc. PKB. 
Polskiego kapitału w świecie jest 
nadal zbyt mało. To musi się 
zmienić, biorąc pod uwagę 
wielkość naszej gospodarki 
(będącej już jedną z 20 
największych gospodarek świata) 
i potencjał rodzimych 
przedsiębiorstw. 

Pomimo niesprzyjającego 
globalnego otoczenia 
inwestycyjnego – geopolitycznych 
napięć, barier handlowych 
i spowolnienia gospodarczego – 
polski kapitał zaczyna podążać za 
reputacją, którą kraj zbudował 
przez lata: pracowitością, 
solidnością i pomysłowością. 
Polskie przedsiębiorstwa coraz 
śmielej lokują kapitał poza 
granicami kraju, sygnalizując 
rosnącą dojrzałość i ekspansywność 
rodzimego biznesu.

To właśnie średnie i duże 
przedsiębiorstwa, których 
reprezentanci budują Listę 2000 

dzięki swojej innowacyjności, 
zdolności do adaptacji 
i elastycznym modelom 
zarządzania, mają największy 
potencjał wzrostu poprzez 
akwizycje i budowanie trwałej 
obecności na rynkach 
zagranicznych. Choć nie oznacza to 
natychmiastowego awansu Polski 
do grona globalnych liderów 
kapitałowych, punkt wyjścia 
– zarówno pod względem 
kompetencji, jak i dostępnego 
kapitału – jest prawdopodobnie 
najlepszy w historii.

W PFR regularnie monitorujemy 
zainteresowanie polskich 
przedsiębiorców ekspansją na 
rynkach zagranicznych. Z wyników 
raportu „Globalne horyzonty 
polskich inwestycji”, 
przygotowanego przez PFR TFI 
i PwC Polska we współpracy 
z KUKE, wynika, że w tym roku 
blisko 50 proc. polskich 
przedsiębiorców deklaruje plany 
nowych inwestycji na rynkach 
zagranicznych – co oznacza 
wyraźny wzrost w porównaniu 
z poprzednimi latami. Polskie 
firmy z coraz większą odwagą 
patrzą na rynki międzynarodowe. 
Najczęściej wybierane kierunki to 
Niemcy, Wielka Brytania, Rumunia 
i Czechy, ale rośnie też 
zainteresowanie np. Skandynawią 
oraz rynkami pozaeuropejskimi.

Pandemia i geopolityka zmieniły 
układ łańcuchów dostaw – 
europejskie firmy szukają 
dostawców bliżej domu, rodzi się 
trend nearshoringu. To szansa dla 
polskich biznesów, by przejmować 

kontrakty i firmy w regionie oraz 
dalej w Europie. Sektory 
napędzające nasz eksport (m.in. 
maszyny transportowe, części 
przemysłowe, ale też meble, 
kosmetyki, odzież czy żywność) 
mogą dzięki temu łatwiej skalować 
działalność na sąsiednich rynkach.

W ciągu zaledwie ostatniego roku 
Polski Fundusz Rozwoju wsparł 
kilka śmiałych przedsięwzięć tego 
typu. Przykładem może być spółka 
Euvic z branży IT, która dzięki 
wsparciu Funduszu Ekspansji 

Zagranicznej PFR TFI 
z powodzeniem buduje dziś grupę 
technologiczną w Ukrainie, 
przejmując tam lokalne firmy IT 
i tworząc centrum kompetencyjne 
obsługujące klientów z całego 
świata. Podkarpacki Sanok Rubber 
Company – producent wyrobów 
gumowych – również korzystając ze 
wsparcia kapitałowego PFR TFI, 
kupił w Finlandii grupę Teknikum, 
co było jedną z największych 
polskich inwestycji bezpośrednich 
w tym kraju. Dzięki temu przejęciu 
Sanok wzmocnił swoją obecność na 

wymagającym rynku 
skandynawskim. W ostatnich 
dwóch miesiącach radomska 
Grupa Trend zrealizowała 
transakcję przejęcia niemieckiej 
Gala Group, jednego z wiodących 
europejskich producentów świec 
zapachowych, produktów do 
aromaterapii oraz elementów 
dekoracyjnych. Finansowanie tej 
transakcji zapewniły PFR i Dom 
Maklerski CVI. Wreszcie Metalkas 
SA, lider europejskiego rynku 
lekkich konstrukcji metalowych 

dzięki finansowaniu 
zapewnionemu przez Polski 
Fundusz Rozwoju (PFR), znacząco 
przyspieszy ekspansję 
międzynarodową, ze szczególnym 
naciskiem na rynek amerykański. 
Spółka rozwija dystrybucję 
poprzez własny magazyn 
w Karolinie Północnej, współpracę 
z największymi sieciami 
handlowymi i sprzedaż przez 
Amazon.

Kluczem do pomyślnej ekspansji 
jest oczywiście odpowiednie 
wsparcie finansowe 

i instytucjonalne, które ma za 
zadanie zapewnić polskiemu 
przedsiębiorcy możliwości 
i narzędzia co najmniej na takim 
poziomie, aby był konkurencyjny 
w stosunku do tego, czym 
dysponują firmy w innych krajach. 
Nie tylko w PFR, ale – szerzej 
– w całej grupie instytucji rozwoju 
działamy w ramach filozofii Team 
Poland. Wspieramy polskie teamy 
w ekspansji zagranicznej. 

PFR dysponuje unikalnymi 
narzędziami – takimi jak np. 
Fundusz Ekspansji Zagranicznej 
– stworzonymi specjalnie po to, by 
współfinansować zagraniczne 
inwestycje naszych firm. Od startu 
w 2016 r. fundusz ten uczestniczył 
już w ponad 20 projektach 
akwizycyjnych i rozwojowych poza 
Polską, inwestując łącznie ponad 
100 mln euro kapitału. Działa to 
prosto: jeśli obiecująca polska firma 
planuje np. przejęcie zagranicznej 
spółki, założenie oddziału za 
granicą lub dofinansowanie 
rozwoju swojej zagranicznej filii, 
PFR może wejść w taki projekt jako 
partner finansowy – obejmując 
udziały mniejszościowe lub 
udzielając finansowania dłużnego, 
zależnie od potrzeb. 

Reasumując, Polska dysponuje 
dziś dynamicznym sektorem 
przedsiębiorstw, kompetentną 
kadrą zarządzającą, rosnącym 
zasobem kapitału oraz 
rozwiniętym systemem 
instrumentów wsparcia. To 
fundamenty, które stwarzają realne 
warunki do intensyfikacji ekspansji 
zagranicznej.

Polskie średnie i duże firmy 
gotowe na globalną ekspansję

Piotr 

Matczuk

prezes zarządu Polskiego 
Funduszu Rozwoju
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 Pomimo niesprzyjającego globalnego 
otoczenia inwestycyjnego polski kapitał 
zaczyna podążać za reputacją, którą 
kraj zbudował przez lata: pracowitością, 
solidnością i pomysłowością
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Nasza redakcja uhonorowała firmy z Listy 2000, wyróżniając liderów polskiego biznesu w trudnym roku 2024. 
Kapituła z ekspertami SGH wskazała przedsiębiorstwa, które mimo spowolnienia zachowały siłę i znaczenie.
ANNA OGONOWSKA-REJER

Nagrody otrzymały 
wyróżniające się 
firmy z  tegorocz-
nej Listy 2000. 
O  wyborze laure-

atów decydowała kapituła, 
w której skład weszli wybitni 
naukowcy Szkoły Głównej 
Handlowej: rektor prof. Piotr 
Wachowiak, dr hab. Dorota 
Niedziółka, prof. SGH, oraz dr 
Albert Tomaszewski z AI Lab 
i Instytutu Zarządzania SGH. 
Redakcję „Rzeczpospolitej” 
reprezentowali: Andrzej Kra-
kowiak, Anna Ogonowska-
-Rejer, Marcin Piasecki i Paweł 
Rożyński.

Lista 2000 to najpełniejsze 
zestawienie przedsiębiorstw 
polskiego biznesu (z wyłącze-
niem sektora finansowego), 
prezentujące szeroki zakres 
danych finansowych najwięk-
szych firm działających w Pol-
sce. Najnowsza edycja obej-
muje wyniki za 2024 rok.

Po raz pierwszy zestawienie 
największych polskich przed-
siębiorstw „Rzeczpospolita” 
opublikowała w  2002 roku, 
obejmując wówczas 1200 
spółek. Intencją było przed-
stawienie możliwie komplet-
nego obrazu firm kluczowych 
dla krajowej gospodarki – 
zwłaszcza średnich i  mniej-
szych przedsiębiorstw, często 
mało znanych szerokiej pu-
bliczności, a  jednocześnie 
fundamentalnych dla rozwoju 
regionalnego. 

Tegoroczne dane ponownie 
pokazują, jak wymagające jest 
obecne otoczenie gospodar-
cze. Polskie firmy wciąż od-
czuwają skutki spowolnienia, 
zwłaszcza w obszarze popytu 
konsumenckiego. W  wielu 
sektorach obserwujemy spa-
dek przychodów, zysków netto 
oraz rentowności.

Łączne przychody 2 tys. 
największych firm przekro-
czyły w  2024 roku 4 bln zł. 
Dla porównania – gdy lista po 
raz pierwszy została opubli-
kowana w  pełnym kształcie, 
w 2005 roku, suma przycho-
dów wynosiła nieco ponad 
800 mld zł. Firmy ujęte w te-
gorocznym zestawieniu za-
trudniają łącznie ponad 2,85 
mln osób, a ich przychody ze 
sprzedaży zagranicznej prze-
kraczają 1 bln zł.

Od lat niezmiennym lide-
rem Listy 2000 pozostaje Or-
len, którego tegoroczne przy-
chody wyniosły niemal 295 
mld zł. Dla porównania – 
w  2001 roku spółka osiągała 
23,5 mld zł przychodów i  za-
trudniała 7,3 tys. pracowników. 
Obecnie Grupa Orlen daje 
pracę 67,8 tys. osób.

Na drugim miejscu plasuje 
się Biedronka, należąca do 
Jeronimo Martins. W  2004 
roku znajdowała się dopiero 
na 11. pozycji, z przychodami 
rzędu 4,3 mld zł. Obecnie no-
tuje prawie 102 mld zł i zatrud-
nia 81,3 tys. pracowników 
(wcześniej 11,8 tys.).

Trzecie miejsce zajmuje To-
talizator Sportowy. W  2002 
roku jego przychody wynosiły 
2,3 mld zł, dziś przekraczają 69 
mld zł, a zatrudnienie wzrosło 
z niespełna 3 tys. do ponad 6,7 
tys. osób.

NAGRODY I WYRÓŻNIENIA

Najlepsi z najlepszych Listy 2000   

masz pytanie,
wyślij e-mail do autorki

anna.ogonowska@rp.pl
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To lider i największa polska firma technologiczna 
w sektorze obronnym. Jej założycielami byli 
inżynierowie: Piotr Wojciechowski, Adam 
Bartosiewicz i Krzysztof Wysocki, którzy w 1997 

r. powołali WB Electronics, otwierając nowy rozdział w historii polskiego przemysłu 
obronnego. Już rok później, w odpowiedzi na potrzeby Ministerstwa Obrony 
Narodowej, spółka jako jedyna podjęła się opracowania systemu kierowania ogniem 
dla artylerii, co stało się impulsem do dalszego intensywnego rozwoju.
Sukcesy eksportowe – przede wszystkim przełomowego systemu Fonet – ujawniły 
konieczność stworzenia kompleksowej, zaawansowanej oferty zdolnej konkurować 
z największymi światowymi koncernami. W efekcie WB Electronics rozpoczęła 
strategiczną współpracę z kluczowymi polskimi przedsiębiorstwami wysokich 
technologii: Radmorem, Flytronikiem oraz Arexem. Partnerstwa te przekształciły się 
z czasem we wspólną strukturę kapitałową, dając początek grupie WB.
Grupa integruje unikalne kompetencje wielu wyspecjalizowanych podmiotów: WB 
Electronics odpowiada za systemy łączności i dowodzenia, Radmor za radiokomuni-
kację, Flytronic za systemy bezzałogowe i technologie lotnicze, Mindmade za 
łączność specjalną, a Arex za systemy sterowania uzbrojeniem. Synergia i pełna 
kompatybilność tworzonych rozwiązań sprawiły, że systemy Grupy WB stały się 
standardem w siłach zbrojnych wielu państw.
Firma zatrudnia ponad 1800 osób, w większości inżynierów działów badawczo-roz-
wojowych. Jest obecna na kilkudziesięciu rynkach na całym świecie, m.in. w USA, 
Indiach, Malezji, Wietnamie oraz Afryce Północnej. Jej portfolio obejmuje systemy 
C4ISR, rozwiązania rozpoznawcze, uderzeniowe, systemy kierowania ogniem, 
technologie IT i cyberbezpieczeństwa oraz modernizację sprzętu wojskowego. 
Atutem produktów jest ich modularność i skalowalność, umożliwiająca budowę 
spójnych systemów zgodnych z zasadą cyklu OODA (Observe Orient Decide Act – 
OODA loop).
Od początku istnienia WB Electronics koncentruje się na tworzeniu autorskich 
technologii, nad którymi ma pełną kontrolę. Efektem tego podejścia są m.in. system 
kierowania ogniem dla artylerii ZZKO Topaz, wdrożony do Wojska Polskiego, oraz 
globalnie uznany system łączności Fonet, licencjonowany m.in. w USA. 
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Grupa WB Electronics

Historia Prymatu to przede wszystkim opowieść o rodzinnej 
firmie, która dzięki pasji, determinacji i wzajemnemu zaufaniu 
stworzyła markę rozpoznawalną w całej Polsce i Europie. Jej 
początki sięgają 1983 r., kiedy w Jastrzębiu-Zdroju powstało 
niewielkie, rodzinne przedsiębiorstwo, prowadzone z pełnym 

oddaniem i wiarą w siłę wspólnie podejmowanych decyzji. To właśnie rodzinne 
wartości – bliskość, lojalność i odpowiedzialność – stały się fundamentem, na którym 
budowano każdy kolejny krok rozwoju. 
Początkowo firma wytwarzała koncentraty spożywcze i galanterię cukierniczą, szybko 
zdobywając sympatię lokalnej społeczności. Z czasem jednak rodzina prowadząca 
Prymat podjęła odważną, wspólną decyzję o specjalizacji w produkcji przypraw. Tak 
więc dzięki systematycznej pracy, innowacyjności i bliskości z rynkiem lokalnym, 
Prymat z małej firmy rodzinnej stał się jednym z liderów branży FMCG w Polsce. 
Dzisiaj Grupa Prymat zatrudnia ponad 900 osób, generując przychody przekraczające 
800 mln zł rocznie, a jej produkty trafiają zarówno na rynek krajowy, jak i zagraniczny. 
Firma zarządza znanymi markami, takimi jak Prymat, Kucharek, Smak, It’s Natural, 
Asta, Prymat GastroLine oraz Kulinaria. W portfelu Grupy Prymat obece są także 
zagraniczne marki m.in. – Avokádo, Nadir, Ízmester oraz Lacikonyha.
Prymat to nie tylko producent przypraw, lecz także innowacyjna firma dbająca 
o jakość, bezpieczeństwo produktów i zrównoważony rozwój. Marka Kucharek, 
będąca częścią grupy, jest symbolem sukcesu i rozpoznawalności, będąc liderem 
w segmencie przypraw uniwersalnych w Polsce. 
Mimo dynamicznego rozwoju firma pozostał firmą rodzinną, w której fundamentem 
są wartości, takie jak zaufanie, uczciwość i odpowiedzialność za ludzi.
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Prymat

To lider w sektorze elektronicznym i motoryzacyjnym, 
specjalizujący się w produkcji zaawansowanych urządzeń 
telekomunikacyjnych dla branży automotive. Firma od 
ponad 35 lat konsekwentnie rozwija swoje kompetencje, 
dostarczając innowacyjne rozwiązania, z których korzystają 
największe światowe koncerny, w tym Volkswagen, BMW, 

Daimler-Benz czy General Motors. W zakładzie w Mielcu powstają m.in. huby USB, 
ładowarki, zestawy głośnomówiące Bluetooth oraz systemy z ekranami dotykowymi. 
Pracuje tu 2,4 tys. osób, w tym ponad 500 inżynierów, a firma posiada silny kapitał 
własny. Przychody w 2024 r. wyniosły 1,345 mld zł, z czego aż 93 proc. generuje 
eksport.
Ekspansja zagraniczna jest fundamentem strategii spółki. Produkty z Mielca trafiają 
do ponad 50 krajów, a firma posiada oddziały w Meksyku, Chinach i USA, obsługując 
lokalnych klientów zarówno w zakresie sprzedaży, jak i wsparcia inżynieryjnego. 
Własne centrum R&D w Mielcu rozwija nowoczesne technologie i oprogramowanie 
motoryzacyjne, w tym rozwiązania dla elektromobilności, co zwiększa konkurencyj-
ność spółki na rynku globalnym.
Spółka stale inwestuje w rozwój infrastruktury i produkcji, m.in. w rozbudowę 
zakładów w Mielcu oraz w nową odlewnię ciśnieniową aluminium, co pozwala na 
produkcję zaawansowanych komponentów dla branży automotive. Firma angażuje się 
w tworzenie nowych standardów technologicznych i posiada ponad 60 patentów, co 
czyni ją innowatorem w sektorze. Dzięki stabilności finansowej, wyspecjalizowanej 
kadrze i silnej obecności eksportowej, jest uznawana za jednego z wiodących dostaw-
ców zaawansowanych systemów komunikacyjnych dla motoryzacji na świecie.
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BURY

Jeden z najważniejszych zakładów przemysłu 
lotniczego w Polsce i Europie, którego tradycje 
sięgają 1937 r., gdy w ramach Centralnego Okręgu 
Przemysłowego powstała Wytwórnia Silników Nr 2. 
Już przed II wojną światową produkowano tu 
licencyjne silniki PZInż „Junior”, „Major” oraz 

„Pegasus XX”, tworząc fundament dzisiejszej mocnej pozycji firmy.
Po wojnie zakład odbudowano jako centralne miejsce produkcji i remontów silników 
lotniczych. W latach 50. uruchomiono licencyjną produkcję silników turbinowych, 
a pod kierownictwem inż. Tadeusza Mirskiego powstał pierwszy polski prototyp 
turboodrzutowego silnika TO-1. W kolejnych dekadach fabryka stała się jednym 
z najważniejszych centrów technologicznych krajowego lotnictwa.
Przełomem był rok 2002 – wejście w struktury United Technologies, a po fuzji 
z Raytheon w 2020 r. dołączenie do Raytheon Technologies, globalnego lidera 
zaawansowanych technologii lotniczych i obronnych. Od tego momentu Pratt & 
Whitney Rzeszów umocnił pozycję światowego producenta krytycznych części 
i zespołów silników lotniczych.
Zakład wytwarza kluczowe elementy napędów stosowanych w najnowocześniejszych 
samolotach cywilnych i wojskowych, produkowanych przez Pratt & Whitney. 
Specjalizuje się w strukturach blaszanych, zaawansowanych kadłubach statycznych 
i elementach przekładni silnikowych, w tym w newralgicznych komponentach, takich 
jak Intermediate Case oraz przekładnia Geared Turbo Fan – technologiczne serce 
jednego z najnowocześniejszych silników świata. 
Produkcja oparta jest na najnowocześniejszych procesach wytwarzania, a działalność 
wspiera własne centrum badawczo-rozwojowe, prowadzące projektowanie, testy 
i rozwój nowych technologii dla napędów cywilnych i wojskowych. 
Obecnie to jedna z najważniejszych firm lotniczych w Polsce: zatrudnia niemal 3800 
pracowników, generuje ponad 2,4 mld zł przychodów ze sprzedaży, a 89 proc. 
produkcji trafia na eksport. Jako część globalnego koncernu spółka odgrywa 
strategiczną rolę w światowym łańcuchu dostaw silników lotniczych – tworząc 
komponenty, które mają realne znaczenie dla bezpieczeństwa, mobilności i technolo-
gicznego rozwoju współczesnego świata.
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Pratt & Whitney Rzeszów

Ochnik SA to jedna z najbardziej rozpoznawalnych polskich 
marek specjalizujących się w produkcji galanterii 
skórzanej, odzieży oraz nowoczesnych akcesoriów. Firma 
wyrosła z rodzinnej pasji braci Ochnik, którzy pod koniec 
lat 80. stworzyli pierwszą skórzaną kurtkę we własnym 

domu. To skromne marzenie, zrealizowane w trudnych realiach schyłku PRL, stało 
się początkiem dynamicznie rosnącego rodzinnego przedsiębiorstwa. Już w 1989 
r. powstała marka Ochnik, a domowa pracownia szybko przemieniła się w profesjo-
nalny zakład, który zdobywał klientów wyjątkową jakością i niepowtarzalnym 
wzornictwem.
Rozwój firmy nabrał tempa wraz z wejściem na rynek ogólnopolski. Bracia, łącząc 
kreatywność, rzemieślniczą precyzję i wyczucie potrzeb klientów, poszerzali ofertę 
o kolejne modele kurtek, a później również torby, portfele i akcesoria. W 2004 r. 
otwarto pierwszy salon firmowy, co zapoczątkowało budowę ogólnopolskiej sieci 
sprzedaży.
Obecnie Ochnik to marka znana z wysokiej jakości produktów, elegancji i funkcjonal-
ności. Firma posiada własne zakłady produkcyjne, co pozwala jej kontrolować każdy 
etap powstawania wyrobów. W ofercie znajduje się szeroki wybór odzieży skórzanej, 
kolekcje tekstylne, nowoczesne walizki i akcesoria podróżne.
Z ponad 130 salonami w Polsce, Niemczech i Ukrainie, rozwiniętym e-commerce, 
przychodami liczonymi w setkach milionów złotych i zespołem ponad 800 pracowni-
ków, Ochnik pozostaje firmą rodzinną – wierną wartościom, takim jak uczciwość, 
zaufanie i odpowiedzialność. To połączenie tradycji i nowoczesności sprawia, że 
marka od lat buduje swoją silną pozycję na rynku polskim i zagranicznym.

WYRÓŻNIENIE: FIRMA RODZINNA

Ochnik

Jest wiodącym globalnym specjalistą w projektowaniu, 
produkcji oraz serwisie przemysłowych wymienników ciepła 
i systemów chłodniczych. Od 1920 r. firma dostarcza 
innowacyjne rozwiązania dla przemysłu energetycznego, 
chemicznego, spożywczego, farmaceutycznego oraz HVAC. 
Pod marką Kelvion działa od 2015 r., a jej produkty 

charakteryzują się wysoką efektywnością, niezawodnością i dbałością o środowisko.
Oferta Kelvionu obejmuje szeroki wachlarz wymienników ciepła – płytowe, rurowe, 
powietrzne oraz specjalistyczne urządzenia dostosowane do indywidualnych potrzeb 
klientów. Firma stosuje nowoczesne technologie produkcji i wysokiej jakości 
materiały, spełniające rygorystyczne normy bezpieczeństwa i ochrony środowiska. 
Kelvion nie tylko produkuje urządzenia, ale także świadczy kompleksowe usługi 
doradcze, projektowe i serwisowe, wspierając klientów od fazy koncepcji aż po 
montaż i konserwację.
Dzięki globalnej sieci sprzedaży, produkcji i serwisu Kelvion zapewnia lokalne 
wsparcie na całym świecie. Firma dostarcza rozwiązania dla centrów danych, 
technologii blockchain, produkcji wodoru, pomp ciepła, przemysłu morskiego, HVAC, 
chłodnictwa oraz przemysłu spożywczego i napojowego. Kompleksowa obsługa 
obejmuje instalacje, serwis na miejscu, części zamienne i optymalizację wydajności, 
co wydłuża cykl życia urządzeń i minimalizuje wpływ na środowisko.
Spółka angażuje się w zrównoważony rozwój, promując energooszczędność 
i innowacyjne technologie. Jako ekspert w wymianie ciepła firma łączy doświadcze-
nie, globalny zasięg i innowacyjność, zapewniając najwyższej jakości rozwiązania 
technologiczne dla wymagających sektorów przemysłowych na całym świecie.

NAGRODA W KATEGORII: DEBIUT

Kelvion

/ ©℗
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  „Rzeczpospolitej” 
Jeden z najbardziej rozpoznawalnych 
polskich producentów płytek ceramicznych, 
od 40 lat wyznaczający standardy 
wzornictwa i technologii. Firma jest 

pionierem wielkoformatowych płyt 120 × 275 cm, a jej kolekcje, 
inspirowane naturą, powstają z najwyższej jakości surowców 
i trafiają do 80 krajów. Tubądzin współpracuje z wybitnymi 
twórcami, m.in. Maciejem Zieniem, Dorotą Koziarą i Wojciechem 
Siudmakiem, a poprzez Tubądzin Design Awards wspiera młodych 
projektantów. Aktywnie angażuje się również w edukację oraz 
inicjatywy społeczne i ekologiczne.
ESG jest kluczowym filarem strategii Grupy. Grupa wdraża najnowsze 
technologie w procesie produkcji i świadomie dobiera komponenty 
stosowane w produkcji. Produkty powstają z naturalnych, bezpiecz-
nych surowców i barwników, a procesy projektowane są tak, by 
minimalizować emisje. Firma inwestuje w technologie obniżające 
zużycie energii, m.in. prasę Continua+, która zużywa jedynie 45 
kW/h wobec 200 kW/h w tradycyjnych urządzeniach i pozwala 
ograniczać odpady oraz zwiększać elastyczność produkcji.
Silnym elementem działań proekologicznych są inwestycje w OZE. 
Tubądzin przeznaczył ponad 15 mln zł na budowę dwóch farm 
fotowoltaicznych o mocy 5 MW, obejmujących 96 tys. mkw. i 10 420 
modułów PV. W 2024 r. firma dołączyła do programu Demand Side 
Response. To innowacyjny system wspierający stabilność polskich 
sieci energetycznych, zapobiegający sytuacjom awaryjnym, który 
pozwala na bardziej efektywne zarządzanie zużyciem prądu.
W każdym zakładzie działają nowoczesne oczyszczalnie ścieków 
z obiegiem zamkniętym, umożliwiające odzysk do 1000 m sześc. 
wody na godzinę. Dzięki temu woda jest stale filtrowana i ponow-
nie wykorzystywana, co znacząco ogranicza zużycie zasobów. 
Surowce stosowane w produkcji są organiczne, wolne od 
zanieczyszczeń będących źródłem CO2, a cały proces ukierunko-
wany jest na maksymalne zmniejszenie śladu węglowego.
Grupa Tubądzin konsekwentnie łączy innowacyjność z odpowie-
dzialnością środowiskową, realizując strategię zrównoważonego 
rozwoju i wzmacniając swoją pozycję lidera ekologicznej produkcji 
płytek ceramicznych w Polsce.

NAGRODA W KATEGORII: LIDER ESG

Grupa Tubądzin
Marka 4F, należąca do OTCF SA, jest 
uznawana za jedną z najbardziej innowacyj-
nych polskich firm w branży odzieży 
sportowej, dzięki konsekwentnemu 

wprowadzaniu nowoczesnych rozwiązań w projektowaniu, produkcji 
i sprzedaży. Firma inwestuje w badania nad materiałami o wysokiej 
funkcjonalności – oddychającymi, szybkoschnącymi, termoizolacyjny-
mi, wodoodpornymi, a także odpornymi na zabrudzenia czy 
zawierającymi włókna ekologiczne. Produkty 4F powstają z myślą 
o ergonomii i komforcie użytkownika, zapewniając pełną swobodę 
ruchu oraz optymalną wentylację w różnych dyscyplinach sportowych. 
Firma prowadzi intensywny proces badań i rozwoju, współpracując 
z kadrą sportową, trenerami oraz ekspertami materiałoznawstwa, co 
pozwala wprowadzać produkty spełniające najwyższe standardy 
jakości i wytrzymałości. Testy laboratoryjne i polowe umożliwiają 
weryfikację funkcjonalności odzieży i obuwia w rzeczywistych 
warunkach użytkowania, co wyróżnia markę 4F na tle konkurencji.
Innowacyjność 4F przejawia się także w obszarze sprzedaży 
i marketingu. Firma wykorzystuje nowoczesne technologie w handlu 
online, aplikacje mobilne, systemy personalizacji oraz rozwiązania 
omnichannel. Inteligentne systemy zarządzania magazynem 
i zaawansowana analityka danych pozwalają lepiej odpowiadać na 
potrzeby klientów, a równocześnie optymalizują procesy logistycz-
ne. 4F rozwija również kolekcje przyjazne środowisku, stosując 
materiały z recyklingu i minimalizując wpływ procesów produkcyj-
nych na planetę.
Historia marki jest nierozerwalnie związana z jej założycielem Igorem 
Klają. OTCF, właściciel 4F, powstało w 1995 r. jako firma dystrybucyjna. 
W 2007 r. narodziła się marka 4F, oparta na czterech wartościach: 
Freedom, Fashion, Future i Fit. Strategia marki od początku łączyła 
nowoczesny design, technologie oraz przystępne ceny. Dziś 4F jest 
wiodącą polską marką odzieży i akcesoriów sportowych, oferującą 
produkty dla profesjonalistów, amatorów oraz w segmencie sportswe-
ar. Zarządza siecią kilkuset sklepów w kraju i za granicą, a produkty są 
dostępne także w sklepach multibrandowych. Sponsoring sportowy, 
w tym oficjalne partnerstwo Polskiego Komitetu Olimpijskiego, buduje 
wiarygodność i międzynarodowy prestiż marki.

NAGRODA W KATEGORII: INNOWACYJNA FIRMA

OTCF
Firma jest największym producentem 
naczep, przyczep oraz zabudów 
samochodów ciężarowych w kraju. 
Została założona w 1996 r. przez 

Ryszarda Proznera i Krzysztofa Tylkowskiego, którzy wcześniej 
prowadzili warsztat samochodowy, produkowali gwoździe oraz 
przerabiali importowane naczepy ciągników siodłowych. Z czasem 
firma rozpoczęła produkcję własnych naczep dla ciągników 
siodłowych. W 2006 r. kontrolę nad przedsiębiorstwem przejęli 
bracia Paweł i Mariusz Szataniakowie.
Firma od lat wyróżnia się innowacyjnością, wdrażając nowoczesne 
technologie w produkcji i projektowaniu pojazdów. Wielton stosuje 
zaawansowane linie produkcyjne, automatyzację i cyfryzację 
procesów, co zwiększa jakość, bezpieczeństwo i powtarzalność 
wyrobów. Wykorzystuje lekkie stopy aluminium, nowoczesne 
kompozyty oraz innowacyjne materiały, dzięki którym naczepy są 
lżejsze, a ich ładowność większa. Firma rozwija konstrukcje 
modułowe, naczepy o podwyższonej wytrzymałości oraz 
aerodynamiczne ulepszenia, a inteligentne systemy telematyczne, 
monitorowanie ciśnienia w oponach i zarządzanie flotą zwiększają 
funkcjonalność produktów.
Od 2016 r. prowadzi własny Dział Badań i Rozwoju, wyposażony 
w jedyną w Polsce, a drugą w Europie stację do całopojazdowego 
badania naczep. Centrum pozwala testować nowe rozwiązania 
konstrukcyjne i materiały, eliminując ryzyko usterek i zapewniając 
trwałość pojazdów. Firma wykorzystuje robotyzowane linie 
spawalnicze, automatyzację magazynów, spawanie hybrydowe 
i druk 3D w prototypowaniu, a także zautomatyzowaną linię 
lakierniczą do antykorozyjnego zabezpieczania komponentów.
Grupa obejmuje obecnie centra produkcyjne w Polsce, Niemczech 
i we Francji oraz montownie we Włoszech i w Rosji. Dzięki 
inwestycjom w badania, nowoczesne procesy produkcyjne 
i wykwalifikowanych specjalistów, spółka konkuruje z międzynaro-
dowymi graczami pod względem jakości i innowacyjności. Firma 
aktywnie odpowiada na wyzwania branży transportowej, wprowa-
dzając lekkie i aerodynamiczne naczepy, które zmniejszają zużycie 
paliwa i wpływ transportu na środowisko.

NAGRODA W KATEGORII: INNOWACYJNA FIRMA

Wielton

Poz. 
2025

Poz. 
2024

Firma PKD

Przychody 
ze sprzedaży

Wynik 
netto

Dane za 2024 r. w tys. zł

1 1 Orlen SA GK, Płock 1920 294 976 000 1 383 000 
2 2 Jeronimo Martins Polska SA, Kostrzyn 4719 101 987 369 3 431 280 
3 4 Totalizator Sportowy sp. z o.o. GK, Warszawa 9200 69 019 679 478 527 
4 3 PGE Polska Grupa Energetyczna GK SA, Lublin 7010 64 483 000 -3 088 000 
5 8 Lidl sp. z o.o. sp.k., Tarnowo Podgórne 4711 41 334 465 1 677 667 
6 10 KGHM Polska Miedź SA GK, Lubin 0729 35 320 000 2 870 000 
7 5 Enea SA GK, Poznań 3514 32 974 581 956 141 
8 6 Tauron Polska Energia SA GK, Katowice 3514 32 535 000 590 000 
9 11 Eurocash SA GK, Komorniki 4690 32 241 140 3 841 

10 14 Dino Polska SA GK, Krotoszyn 4711 29 273 792 1 505 729 
11 12 Polskie Sieci Elektroenergetyczne SA, Konstancin 3512 26 406 192 2 168 889 
12 15 Volkswagen Poznań sp. z o.o., Poznań 2910 24 905 570 639 159 
13 7 LG Energy Solution Wrocław sp. z o.o., Wrocław 2720 24 139 300 594 006 
14 23 Grupa Kapitałowa Specjał sp. z o.o., Warszawa 4639 24 132 197 43 591 
15 20 Żabka Polska sp. z o.o. GK, Poznań 7010 23 797 000 593 000 
16 13 Energa SA GK, Gdańsk 3514 22 753 000 268 000 
17 17 Toyota Central Europe sp. z o.o., Warszawa 4511 22 622 932 144 080 
18 9 ArcelorMittal Poland SA, Dąbrowa Górnicza 2410 21 539 474 -1 330 154 
19 18 Volkswagen Group Polska sp. z o.o., Poznań 4511 21 382 960 176 886 
20 25 LPP SA GK, Gdańsk 4642 20 194 000 1 747 000 
21 24 Inter Cars SA GK, Warszawa 4531 19 473 078 721 480 
22 19 Aramco Fuels Poland sp. z o.o., Gdańsk 1920 19 064 514 542 157 
23 28 Pelion SA GK, Łódź 6420 18 408 738 40 271 
24 29 Terg SA GK, Złotów 4754 18 385 472 509 254 
25 27 PSH Lewiatan GK, Włocławek 7740 17 487 784 b.d.
26 32 Philip Morris Polska Distribution sp. z o.o., Kraków 4635 17 289 194 738 683 
27 26 Asseco Poland SA GK, Rzeszów 6201 17 132 000 1 334 500 
28 16 BP Europa SE, Kraków 4671 16 438 395 181 383 
29 30 FCA Poland sp. z o.o., Bielsko-Biała 2910 16 235 643 204 051 
30 31 Grupa Kapitałowa Maspex SA , Wadowice 7010 16 178 038 b.d.
31 40 Rossmann Supermarkety Drogeryjne Polska sp. z o.o., Łódź 4775 15 020 865 1 468 497 
32 22 AB SA GK, Magnice 4690 14 658 180 174 686 
33 34 PGL Lasy Państwowe, Warszawa 7022 14 626 486 639 932 
34 21 Jastrzębska Spółka Węglowa SA, Jastrzębie–Zdrój 0510 14 391 200 -6 331 400 
35 38 GK Cyfrowy Polsat SA, Warszawa 6130 14 265 900 777 300 
36 44 JTI Polska sp. z o.o., Gostków Stary 1200 14 102 358 198 871 
37 43 Unimot SA GK, Zawadzkie 4671 14 084 511 139 341 
38 37 Grupa CanPack SA, Kraków 2592 13 943 036 1 636 634 
39 58 Polska Grupa Zbrojeniowa SA GK, Radom 6420 13 935 844 437 436 
40 36 Kaufland Polska Markety sp. z o.o. sp.k., Wrocław 4711 13 905 462 -233 635 
41 41 Anwim SA GK, Warszawa 4671 13 641 298 9 399 
42 33 Man Trucks sp. z o.o., Niepołomice 2910 13 073 235 271 433 
43 39 Grupa Azoty SA GK, Tarnów 2015 13 042 933 -1 077 469 
44 35 Veolia Energia Polska SA GK, Warszawa 3530 12 952 965 549 665 
45 52 PKP Polskie Linie Kolejowe SA GK, Warszawa 5221 12 870 963 -255 230 
46 42 Orange Polska SA GK, Warszawa 6110 12 732 000 913 000 
47 48 Grupa Neuca SA, Toruń 4646 12 611 751 171 558 
48 47 LG Electronics Mława sp. z o.o., Mława 2640 12 530 831 308 868 
49 45 Animex Foods sp. z o.o., Warszawa 1013 12 224 188 202 688 
50 49 Cedrob SA GK, Ciechanów 1013 12 076 164 337 274 

Poz. 
2025

Poz. 
2024

Firma PKD

Przychody 
ze sprzedaży

Wynik 
netto

Dane za 2024 r. w tys. zł

51 54 Grupa PKP SA, Warszawa 7010 11 978 732 201 567 
52 Eurocash Serwis sp. z o.o., Komorniki 4635 11 817 348 115 927 
53 55 Euro-Net sp. z o.o., Warszawa 4754 11 167 964 21 779 
54 50 Auchan Polska sp. z o.o., Piaseczno 4719 10 992 882 167 614 
55 57 Grupa Muszkieterów (Intermarché, Bricomarché), Swadzim 7022 10 930 000 b.d.
56 75 Shell Polska sp. z o.o GK, Warszawa 4730 10 865 074 41 954 
57 59 Allegro.eu SA, Poznań 6312 10 821 231 1 034 561 
58 65 CCC SA GK, Polkowice 4772 10 302 800 1 023 200 
59 77 Grupa P4 sp. z o.o., Warszawa 6120 10 186 521 1 415 941 
60 68 Spółdzielnia Mleczarska Mlekovita, Wysokie Mazowieckie 1051 10 100 308 125 824 
61 69 Mercedes-Benz Polska sp. z o.o., Warszawa 4511 10 063 286 306 633 
62 60 Polskie Linie Lotnicze LOT SA, Warszawa 5110 9 925 571 688 500 
63 46 Polska Grupa Górnicza SA GK, Katowice 0510 9 847 862 -3 617 936 
64 66 BSH Sprzęt Gosp. Domowego sp. z o.o., Warszawa 2751 9 707 295 352 965 
65 61 Axpo Polska sp. z o.o., Warszawa 3514 9 479 475 34 759 
66 64 Carrefour Polska sp. z o.o., Warszawa 4711 9 329 180 -53 613 
67 72 Castorama Polska sp. z o.o., Warszawa 4752 9 221 810 134 309 
68 78 Farmacol SA GK, Katowice 7010 9 145 586 177 145 
69 71 British American Tobacco Polska Trading sp. z o.o., Warszawa 4635 9 141 914 21 057 
70 62 Budimex SA GK, Warszawa 4211 9 117 843 623 609 
71 51 Mercedes-Benz Manufacturing Poland sp. z o.o., Jawor 2910 8 760 131 330 371 
72 76 Leroy Merlin Polska sp. z o.o., Warszawa 4759 8 679 888 117 945 
73 73 Samsung Electronics Polska sp. z o.o., Warszawa 4690 8 650 087 276 986 
74 70 Grupa Kapitałowa Synthos SA, Oświęcim 7022 8 623 000 435 000 
75 79 Volkswagen Motor Polska sp. z o.o., Polkowice 2910 8 171 068 172 293 
76 80 Stokrotka sp. z o.o., Lublin 4711 8 135 165 -136 659 
77 67 Cargill Poland sp. z o.o., Warszawa 1062 7 924 501 228 912 
78 74 Circle K Polska sp. z o.o., Warszawa 4730 7 667 208 1 762 
79 84 Poczta Polska SA GK, Warszawa 5310 7 530 604 45 378 
80 100 Stellantis Gliwice sp. z o.o., Gliwice 2910 7 470 611 199 726 
81 83 Polkomtel sp. z o.o., Warszawa 6120 7 395 000 429 800 
82 87 Polska Spółka Gazownictwa sp. z o.o., Tarnów 3522 7 271 757 861 283 
83 91 Spółdzielnia Mleczarska Mlekpol, Grajewo 1051 7 150 193 96 370 
84 90 T-Mobile Polska SA, Warszawa 6120 7 117 396 270 683 
85 93 Polska Grupa Farmaceutyczna SA GK, Łódź 4646 7 086 282 -19 187 
86 Grupa Saint-Gobain w Polsce, Dąbrowa Górnicza 2312 7 030 212 b.d.
87 89 CEDC International sp. z o.o., Oborniki 4634 6 921 636 430 528 
88 85 Makro Cash and Carry SA, Warszawa 4634 6 908 472 -250 077 
89 104 Itaka Holdings sp. z o.o. GK, Opole 7912 6 816 242 247 317 
90 106 Grupa Strabag w Polsce, Pruszków 4211 6 711 766 220 339 
91 86 Netto sp. z o.o., Kobylanka 4729 6 618 376 33 299 
92 99 Ikea Retail sp. z o.o., Janki 4759 6 499 895 640 746 
93 121 INPOST sp. z o.o., Kraków 5320 6 499 788 886 162 
94 82 MOL Polska sp. z o.o., Gdańsk 4730 6 445 765 -81 468 
95 101 Renault Polska sp. z o.o., Warszawa 4511 6 435 320 90 137 
96 118 KGHM Metraco SA GK, Legnica 4672 6 390 908 715 
97 103 Mars Polska sp. z o.o., Sochaczew 1011 6 286 701 280 176 
98 63 Viterra Polska sp. z o.o., Gdańsk 4690 6 044 542 72 299 
99 56 Fortum Marketing and Sales Polska, Gdańsk 3530 6 035 308 297 891 

100 102 Electrolux Poland sp. z o.o., Warszawa 2751 5 939 321 140 971 
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Poz. 
2025

Poz. 
2024

Firma PKD

Przychody 
ze sprzedaży

Wynik 
netto

Dane za 2024 r. w tys. zł

101 88 ALSO Polska sp. z o.o. GK, Warszawa 4651 5 921 726 -34 454 
102 105 Grupa Sokołów SA, Sokołów Podlaski 1011 5 792 624 -10 147 
103 96 Toyota Motor Manufacturing Poland sp. z o.o., Wałbrzych 2910 5 719 995 209 315 
104 109 IKEA Industry Poland sp. z o.o., Goleniów 3100 5 703 901 110 055 
105 110 Imperial Tobacco Polska SA, Tarnowo Podgórne 1200 5 662 098 206 466 
106 95 PGE Energetyka Kolejowa SA, Warszawa 3513 5 606 524 227 789 
107 175 Arcturus sp. z o.o., Szczecin 5020 5 556 281 34 768 
108 126 PKP InterCity SA, Warszawa 4910 5 501 500 260 918 
109 97 Michelin Polska sp. z o.o., Olsztyn 2211 5 386 091 -12 287 
110 135 ZPR SA GK, Warszawa 9200 5 379 099 28 227 
111 131 Coca-Cola HBC Polska sp. z o.o., Warszawa 1107 5 323 476 322 292 
112 130 Polmlek sp. z o.o. GK, Warszawa 1051 5 146 007 311 609 
113 123 Grupa Kęty SA GK, Kęty 2442 5 144 000 561 000 
114 116 Oktan Energy & V L Service sp. z o.o., Szczecin 4671 5 129 391 96 778 
115 108 Boryszew SA GK, Sochaczew 7010 5 116 006 120 805 
116 180 Action Poland sp. z o.o., Katowice 4719 5 100 594 146 606 
117 120 Mowi Poland SA, Ustka 1020 5 076 205 200 995 
118 125 Kompania Piwowarska SA, Poznań 1105 5 057 820 786 647 
119 128 Eko-Okna SA, Pietrowice Wielkie 2223 4 954 317 100 165 
120 179 Grupa Cichy Zasada sp. z o.o. sp.j., Wysogotowo 4511 4 948 668 97 488 
121 137 Zakłady Farmaceutyczne Polpharma SA GK, Starogard Gdański 2120 4 907 381 1 090 853 
122 114 Wipasz SA GK, Olsztyn 1091 4 897 733 182 537 
123 124 BEKO Poland Manufacturing sp. z o.o., Łódź 2751 4 887 771 -249 833 
124 153 TUI Poland sp. z o.o., Warszawa 7912 4 870 200 b.d.
125 Nowa Itaka sp. z o.o., Opole 7912 4 788 805 264 084 
126 149 EME-AERO sp. z o.o., Jasionka 3312 4 734 254 -139 479 
127 157 LUX-MED sp. z o.o. GK, Warszawa 8621 4 708 641 235 516 
128 92 Volvo Polska sp. z o.o., Wrocław 4671 4 682 384 262 469 
129 152 STS SA, Katowice 9200 4 639 373 152 070 
130 Signify Poland sp. z o.o., Piła 2740 4 621 066 31 706 
131 146 Grupa Raben sp. z o.o., Robakowo 6820 4 576 413 b.d.
132 136 Nestle Polska SA, Warszawa 1084 4 515 328 200 875 
133 174 Urtica sp. z o.o., Wrocław 4646 4 512 291 110 116 
134 113 Bunge Polska sp. z o.o., Kruszwica 1041 4 483 964 159 785 
135 117 PKP Cargo SA GK, Warszawa 4920 4 460 400 -2 412 600 
136 145 Porsche Inter Auto Polska sp. z o.o., Warszawa 4511 4 421 246 45 114 
137 133 Robert Bosch sp. z o.o., Warszawa 4531 4 385 423 110 400 
138 172 Grupa Kapitałowa DPD Polska sp. z o.o., Warszawa 5320 4 373 383 102 529 
139 161 Tele-Fonika Kable SA GK, Myślenice 2611 4 366 720 311 759 
140 112 Polenergia SA GK, Warszawa 7022 4 320 530 301 166 
141 144 Veolia Energia SA, Warszawa 3530 4 307 007 105 857 
142 111 Samsung Electronics Poland Manufacturing sp. z o.o., Wronki 2751 4 261 119 141 625 
143 168 Grupa PSB Handel SA, Busko-Zdrój 4673 4 240 437 47 111 
144 191 Solaris Bus & Coach sp. z o.o., Owińska 2910 4 231 475 58 551 
145 141 Saint Gobain Innovative Materials Polska sp. z o.o., Dąbrowa Górnicza 2312 4 222 489 249 587 
146 158 Modivo SA GK, Zielona Góra 4791 4 200 936 -270 794 
147 154 Amazon Fulfillment Poland sp. z o.o., Warszawa 5210 4 182 456 177 943 
148 150 Grupa TZMO SA, Toruń 4646 4 115 703 626 287 
149 177 Auto Partner SA GK, Bieruń 4531 4 112 497 207 976 
150 ALDI sp. z o.o., Chorzów 4711 4 109 484 -518 013 
151 DE Heus sp. z o.o., Łęczyca 1091 4 088 372 174 391 
152 235 TCL Operations Polska sp. z o.o., Żyrardów 2640 4 082 241 56 380 
153 143 Transgourmet Polska sp. z o.o., Poznań 4690 4 073 984 -36 589 
154 196 Rainbow Tours SA GK, Łódź 7912 4 068 063 283 053 
155 134 Porr SA, Warszawa 4110 4 044 491 101 053 
156 167 Warsaw Trading Partners sp. z o.o., Warszawa 6499 4 027 648 -309 
157 706 PHU Lechmar sp. z o.o., Warszawa 4664 4 001 784 114 066 
158 171 Grupa Żywiec sp.z o.o., Żywiec 1105 3 946 874 185 903 
159 119 Qemetica SA GK, Warszawa 4675 3 945 709 113 109 
160 213 Plichta sp. z o.o. sp.k., Wejherowo 4511 3 941 820 54 059 
161 166 NGK Ceramics Polska sp. z o.o., Gliwice 2349 3 935 046 133 504 
162 199 OGP Gaz -System SA, Warszawa 4950 3 926 798 857 435 
163 176 Havi Logistics sp. z o.o., Warszawa 4941 3 899 888 3 536 
164 122 Węglokoks SA GK, Katowice 4671 3 883 827 -66 936 
165 159 Valeo Autosystemy sp. z o.o., Skawina 2611 3 877 370 -236 340 
166 169 Stellantis Poland sp. z o.o., Warszawa 4511 3 861 713 102 867 
167 184 Holding 1 SA sp.k., Warszawa 7010 3 851 133 78 962 
168 132 Stalprodukt SA GK, Bochnia 2432 3 833 945 33 931 
169 156 Mondi Świecie sp. z o.o., Świecie 1712 3 800 571 463 358 
170 155 KIA Polska sp. z o.o., Warszawa 4511 3 794 150 14 592 
171 Emil Frey Polska sp. z o.o., Warszawa 7010 3 786 695 13 434 
172 94 Krajowa Grupa Spożywcza SA GK, Toruń 1081 3 753 169 44 729 
173 188 Gobarto SA GK, Warszawa 1011 3 729 608 34 714 
174 165 Lubelski Węgiel Bogdanka SA GK, Puchaczów 0510 3 665 056 -1 491 348 
175 206 Agro Rydzyna sp. z o.o., Rydzyna 1011 3 648 683 176 980 
176 151 Elemental Holding SA GK, Grodzisk Mazowiecki 7010 3 642 380 64 466 
177 163 Agrolok sp. z o.o., Golub-Dobrzyń 4621 3 620 567 36 340 
178 185 Scania Polska SA, Nadarzyn 4511 3 596 847 246 891 
179 170 Reckitt Benckiser Production (Poland) sp. z o.o., Nowy Dwór Mazowiecki 2041 3 570 331 195 063 
180 129 ZF Automotive Systems Poland sp. z o.o., Częstochowa 2932 3 522 941 80 989 
181 139 Grupa Azoty Zakłady Azotowe Puławy SA GK, Puławy 2015 3 480 644 -367 865 
182 218 Ford Polska sp. z o.o., Warszawa 4511 3 453 958 32 452 
183 182 Arctic Paper SA GK, Kostrzyn nad Odrą 2110 3 434 693 161 105 
184 226 Amrest sp. z o.o., Wrocław 5610 3 413 485 417 167 
185 248 Benefit Systems SA GK, Warszawa 9311 3 397 270 454 659 
186 192 Grupa Mondelez International w Polsce 4636 3 389 330 112 514 
187 220 Impel SA GK, Wrocław 7010 3 388 444 43 746 
188 229 Hyundai Motor Poland sp. z o.o., Warszawa 4511 3 306 631 46 273 
189 232 Enter AIR sp. z o.o., Warszawa 5110 3 278 985 73 375 
190 193 Celsa Huta Ostrowiec sp. z o.o., Ostrowiec Św. 2410 3 274 108 5 962 
191 194 Mirbud SA GK, Skierniewice 4120 3 252 143 121 372 
192 148 TPV Displays Polska sp. z o.o., Gorzów Wlkp. 2611 3 247 165 21 178 
193 223 Krakowski Holding Komunalny SA GK, Kraków 3821 3 246 038 197 263 
194 266 Coral Travel Poland sp. z o.o., Warszawa 7912 3 237 781 65 424 
195 215 Ingram Micro sp. z o.o., Warszawa 4651 3 236 790 39 432 
196 147 Louis Dreyfus Commod Polska sp. z o.o., Warszawa 4621 3 235 417 12 074 
197 ZF Passive Safety Systems Poland sp. z o.o., Częstochowa 2932 3 232 469 35 808 
198 115 Flextronics International Poland sp. z o.o., Tczew 2630 3 224 069 45 659 
199 320 Barry Callebaut Manufacturing Polska sp. z o.o., Łódź 1082 3 220 078 94 155 
200 267 MOS Consulting sp. z o.o., Warszawa 4690 3 218 938 -10 780 
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201 138 Telewizja Polska SA w likwidacji, Warszawa 6020 3 217 805 -238 648 
202 107 CMC Poland sp. z o.o., Zawiercie 2410 3 215 203 -39 148 
203 205 Hitachi Energy Poland sp. z o.o. GK, Warszawa 2711 3 204 415 362 256 
204 240 X-Kom sp. z o.o., Częstochowa 4741 3 201 319 58 679 
205 127 Tameh Holding sp. z o.o. GK, Dąbrowa Górnicza 7010 3 199 701 -896 334 
206 181 ABB sp. z o.o., Warszawa 2711 3 193 137 -150 442 
207 271 Dom Development SA GK, Warszawa 4110 3 168 177 569 157 
208 236 H & M Hennes & Mauritz sp. z o.o., Warszawa 4771 3 162 458 123 928 
209 183 Lear Corporation Poland II sp. z o.o., Tychy 2932 3 150 839 -131 371 
210 233 Roche Polska sp. z o.o., Warszawa 4646 3 142 586 116 792 
211 186 Hagric Woźniecki sp. z o.o. sp.k., Szczeglin 4623 3 125 823 24 504 
212 249 Empik SA GK, Warszawa 4761 3 115 617 67 813 
213 BIMS PLUS sp. z o.o. sp.k. GK, Swadzim 7010 3 107 225 -21 428 
214 98 Basf Polska sp. z o.o., Warszawa 4690 3 087 878 74 846 
215 198 Superhobby Market Budowlany sp. z o.o., Warszawa 4759 3 066 494 66 666 
216 164 Thyssenkrupp Materials Poland SA, Toruń 4672 3 049 119 36 407 
217 269 Volvo Car Poland sp. z o.o., Warszawa 4511 3 049 096 27 461 
218 173 Rafineria Gdańska sp. z o.o., Gdańsk 1920 3 018 397 727 138 
219 230 Basell Orlen Polyolefins sp. z o.o., Płock 2016 3 011 525 40 157 
220 289 Wywtórnia Sprzętu Komunikacyjnego Świdnik SA, Świdnik 3030 3 008 204 213 382 
221 189 Man Truck & Bus Polska sp. z o.o., Nadarzyn 4519 2 992 576 46 652 
222 251 Decathlon sp. z o.o., Warszawa 4764 2 990 535 86 811 
223 201 Erbud SA GK, Warszawa 4120 2 979 789 -17 165 
224 202 BorgWarner Poland sp. z o.o., Jasionka 2932 2 976 914 293 291 
225 UBS Business Solutions Poland sp. z o.o., Kraków 6311 2 976 898 131 855 
226 228 Aptiv Services Poland SA, Kraków 2931 2 969 273 117 178 
227 513 WB Electronics SA GK, Ożarów Mazowiecki 2620 2 958 530 622 795 
228 204 Agri Plus sp. z o.o., Poznań 0150 2 954 112 294 682 
229 260 Enter Air SA GK, Warszawa 5110 2 926 297 65 649 
230 264 Kruk SA GK, Wrocław 8291 2 907 553 1 074 278 
231 187 Lek SA, Stryków 2120 2 900 734 105 694 
232 210 Jysk sp. z o.o., Gdańsk 4759 2 895 790 219 669 
233 214 Man Bus sp. z o.o., Starachowice 2910 2 872 914 65 555 
234 242 Alstom Polska SA, Warszawa 3020 2 871 674 -337 347 
235 197 ZF CV Systems Poland sp. z o.o., Wrocław 2932 2 859 408 82 363 
236 190 Dell sp. z o.o., Warszawa 4740 2 856 768 75 860 
237 216 Polimex Mostostal SA GK, Warszawa 7010 2 855 894 -348 584 
238 Nokia Solutions and Networks sp. z o.o., Warszawa 6120 2 840 934 71 341 
239 208 E.ON Polska SA, Warszawa 3513 2 835 402 491 530 
240 270 Okręgowa Spółdzielnia Mleczarska, Piątnica 1051 2 815 105 60 817 
241 53 Eniq sp. z o.o., Katowice 3514 2 812 874 44 913 
242 275 DHL eCommerce (Poland) sp. z o.o., Warszawa 4941 2 780 615 -142 220 
243 243 Press Glass Holding SA, Konopiska 7010 2 751 840 276 266 
244 195 Brembo Poland sp. z o.o., Dąbrowa Górnicza 2932 2 722 980 218 734 
245 376 Mesko SA GK, Skarżysko-Kamienna 2540 2 716 034 420 867 
246 142 Arcelormittal Distribution Solutions Poland sp. z o.o., Katowice 4672 2 715 964 -103 206 
247 257 Holcim Polska SA, Małogoszcz 2351 2 710 560 517 328 
248 212 Anwil SA, Włocławek 2016 2 706 674 -1 128 664 
249 261 Budmat Bogdan Więcek GK, Płock 4674 2 697 022 36 397 
250 219 Hutchinson Poland sp. z o.o., Żywiec 2219 2 690 816 -67 449 
251 291 POLREGIO SA, Warszawa 4910 2 689 986 2 198 
252 254 Superdrob SA, Karczew 1012 2 685 587 32 624 
253 253 Carlsberg Polska sp. o.o., Warszawa 4634 2 681 232 98 253 
254 277 Motorol Automotive sp. z o.o., Kraków 4531 2 667 703 123 976 
255 358 Select Energy sp. z o.o., Warszawa 4671 2 667 020 17 831 
256 Casinos Poland sp. z o.o. GK, Warszawa 9200 2 664 135 -9 568 
257 227 Fermy Drobiu Woźniak sp. z o.o., Rawicz 0147 2 606 948 351 867 
258 285 Unibep SA GK, Bielsk Podlaski 4120 2 606 858 107 655 
259 383 Medella SA, Warszawa 9200 2 594 915 2 071 
260 281 Faurecia Wałbrzych SA, Wałbrzych 2932 2 588 963 -100 972 
261 238 PUH Chemirol GK sp. z o.o., Mogilno 4675 2 581 242 224 160 
262 244 Amica SA GK, Wronki 2751 2 573 600 13 200 
263 237 GKN Driveline Polska sp. z o.o., Oleśnica 2815 2 572 156 25 970 
264 288 Canal+ Polska SA, Warszawa 6020 2 563 309 236 148 
265 209 ZEW Kogeneracja SA GK, Wrocław 3530 2 556 899 201 755 
266 276 Action SA, Piaseczno 4690 2 534 056 41 228 
267 330 Grupa Kapitałowa Remontowa Holding SA, Gdańsk 3315 2 524 968 74 829 
268 221 Firma Oponiarska Dębica SA, Dębica 2211 2 518 829 77 756 
269 311 Heesung Electronics Poland sp. z o.o., Mława 2611 2 518 766 70 429 
270 287 Casinos Poland CP sp. z o.o., Warszawa 9200 2 517 706 826 
271 DSV - Global Transport and Logistics, Ożarów Mazowiecki 4941 2 516 869 b.d.
272 301 Agata SA, Katowice 4759 2 515 394 182 728 
273 341 Medicover sp. z o.o., Warszawa 8622 2 507 174 22 115 
274 331 Jeronimo Martins Drogerie i Farmacja sp. z o.o., Kostrzyn 4775 2 504 640 33 634 
275 268 MM Kwidzyn sp. z o.o., Kwidzyn 1712 2 503 978 -61 660 
276 307 TVN SA GK, Warszawa 6020 2 489 634 578 709 
277 225 Grupa Azoty Zakłady Chemiczne Police SA GK, Police 2015 2 484 202 -71 778 
278 278 CapGemini Polska sp. z o.o., Warszawa 6202 2 477 529 265 009 
279 322 Ferrero Polska Commercial sp. z o.o., Warszawa 4636 2 473 019 63 792 
280 245 Pfeifer & Langen Polska SA, Poznań 1081 2 463 397 277 624 
281 290 Accenture sp. z o.o. GK, Warszawa 6209 2 462 322 85 170 
282 306 Pepsi-Cola General Bottlers Poland sp. z o.o., Warszawa 1107 2 458 638 105 545 
283 318 McDonalds Polska sp. z o.o., Warszawa 5610 2 456 729 540 300 
284 359 Huta Stalowa Wola SA, Stalowa Wola 2540 2 452 096 384 159 
285 316 Polski Tytoń SA, Radom 4635 2 443 106 6 016 
286 317 RTB House SA GK, Warszawa 7311 2 433 413 15 607 
287 140 Netto Indygo sp. z o.o., Kobylanka 4729 2 430 641 -148 890 
288 284 PERN SA GK, Płock 4950 2 430 332 730 423 
289 302 Zarmen sp. z o.o. GK, Warszawa 4299 2 425 638 36 871 
290 178 CNH Industrial Polska sp. z o.o., Płock 2830 2 424 577 44 015 
291 327 Pratt & Whitney Rzeszów SA, Rzeszów 3030 2 423 710 332 008 
292 280 Henkel Polska sp. z o.o., Warszawa 4675 2 423 529 135 211 
293 343 Zara Polska sp. z o.o., Warszawa 4771 2 415 410 98 844 
294 299 3M Wrocław sp. z o.o., Wrocław 3299 2 404 488 188 364 
295 279 Krotoski sp. z o.o. sp.k., Łódź 4511 2 404 368 7 164 
296 378 DOZ SA Direct sp.k., Łódź 4646 2 392 523 59 130 
297 304 Aluprof SA, Bielsko-Biała 2512 2 389 948 327 878 
298 265 Konsorcjum Stali SA GK, Zawiercie 4690 2 376 919 30 909 
299 319 GSK Services sp. z o.o., Poznań 4646 2 376 164 93 225 
300 255 Bayer sp. z o.o., Warszawa 4675 2 375 424 67 489 



◊ rp.pl Wtorek
9 grudnia 2025 E7Lista 2000

Poz. 
2025

Poz. 
2024

Firma PKD

Przychody 
ze sprzedaży

Wynik 
netto

Dane za 2024 r. w tys. zł

301 338 HSBC Service Delivery (Polska) sp. z o.o., Kraków 6311 2 360 951 127 593 
302 246 Tenneco Silesia sp. z o.o., Czerwionka-Leszczyny 2932 2 349 726 120 469 
303 334 L`Oreal Polska sp. z o.o., Warszawa 4645 2 340 521 316 942 
304 231 Tameh Polska sp. z o.o., Dąbrowa Górnicza 3511 2 321 859 117 135 
305 296 Amic Polska sp. z o.o., Warszawa 4730 2 315 158 19 559 
306 326 PDF Slawex sp. z o.o., Lublin 4646 2 313 813 1 406 
307 256 Brenntag Polska sp. z o.o., Kędzierzyn-Koźle 4675 2 307 175 125 732 
308 315 Sobiesław Zasada Warszawa SA s.a.k. GK, Warszawa 6820 2 307 040 111 070 
309 303 Moto-Profil sp. z o.o., Chorzów 4531 2 300 191 -4 239 
310 252 Cognor Holding GK, Poraj 2410 2 293 369 -57 520 
311 286 Essity Poland sp. z o.o., Warszawa 4646 2 276 978 133 234 
312 207 Elektrim SA GK, Warszawa 7010 2 264 930 173 140 
313 VINCI Construction Polska (Eurovia Polska, Warbud) 4120 2 264 524 b.d.
314 346 LG Electronics Polska sp. z o.o. GK, Warszawa 4652 2 249 639 55 787 
315 Smyk Holding SA GK, Warszawa 6420 2 248 571 30 620 
316 332 Górażdże Cement SA, Górażdże 2351 2 244 810 668 085 
317 321 Teva Operations Poland sp. z o.o., Warszawa 2120 2 241 201 363 538 
318 282 Veolia Energia Łódź SA, Łódź 3530 2 239 133 362 911 
319 295 Ampol - Merol sp. z o.o., Wąbrzeźno 4675 2 237 808 15 312 
320 354 Unilever Polska sp. z o.o., Warszawa 4638 2 231 084 188 743 
321 313 Delikatesy Centrum sp. z o.o., Komorniki 4711 2 229 232 -251 328 
322 283 Iveco Poland sp. z o.o., Warszawa 4511 2 228 732 24 678 
323 258 Vestas Poland sp. z o.o., Szczecin 3320 2 227 195 127 586 
324 426 Pojazdy Szynowe PESA SA, Bydgoszcz 3020 2 224 521 5 178 
325 222 Jabil Poland sp. z o.o., Kwidzyn 2640 2 220 392 104 559 
326 345 Grupa Azoty Zakłady Azotowe Kędzierzyn SA 2015 2 210 093 -148 548 
327 239 Kronospan Polska sp. z o.o., Szczecinek 1621 2 209 473 134 213 
328 259 DBK sp. z o.o. GK, Olsztyn 4781 2 203 743 51 746 
329 363 Adamed Pharma SA GK, Ksawerów 2120 2 194 714 362 215 
330 366 Hamilton Sundstrand Poland sp. z o.o., Rzeszów 3030 2 188 880 239 671 
331 293 Polskie Supermarkety sp. z o.o., Pakość 4631 2 188 835 12 182 
332 429 PUT Intercor sp. z o.o., Zawiercie 4213 2 188 090 205 682 
333 211 ZE PAK SA GK, Konin 3511 2 185 257 262 915 
334 408 Rohlig Suus Logistics SA, Warszawa 5229 2 177 882 16 659 
335 274 Engie Zielona Energia sp. z o.o., Katowice 3511 2 166 781 96 337 
336 162 TD Synnex Polska sp. z o.o., Warszawa 4651 2 163 251 2 624 
337 352 Okręgowa Spółdzielnia Mleczarska, Łowicz 1051 2 160 899 6 742 
338 369 Tarczyński SA, Trzebnica 4632 2 152 835 111 619 
339 395 Arval Service Lease sp. z o.o., Warszawa 7711 2 137 222 105 936 
340 357 Schenker sp. z o.o., Warszawa 4941 2 128 693 73 653 
341 355 Smyk SA, Warszawa 4771 2 118 581 30 384 
342 374 Oponeo.pl SA GK, Bydgoszcz 4532 2 114 326 89 476 
343 333 Ryanair Sun SA, Warszawa 5110 2 112 383 152 051 
344 344 SII sp. z o.o., Warszawa 6209 2 111 719 261 010 
345 309 Mahle Polska sp. z o.o., Krotoszyn 2811 2 107 004 -57 860 
346 203 Wielton SA GK, Wieluń 2920 2 104 751 -147 144 
347 342 Trakcja SA GK, Warszawa 4212 2 103 466 35 506 
348 368 Cemex Polska sp. z o.o., Warszawa 2351 2 098 563 95 386 
349 300 Autoliv Poland sp. z o.o., Jelcz-Laskowice 2932 2 056 646 56 522 
350 273 Swiss Krono sp. z o.o., Żary 1621 2 046 252 139 294 
351 310 Brose Sitech sp. z o.o., Polkowice 2932 2 043 204 -23 937 
352 328 Nexteer Automotive Poland sp. z o.o., Tychy 2932 2 042 299 -65 424 
353 335 Adient Seating Poland sp. z o.o., Siemianowice 2511 2 033 851 5 832 
354 81 Respect Energy Holding, Warszawa 3514 2 025 195 206 020 
355 UPS Polska sp. z o.o., Warszawa 5229 2 009 911 -47 468 
356 SKY Quant sp. z o.o., Łódź 3515 1 999 507 8 447 
357 364 Wyborowa SA, Poznań 1101 1 990 888 42 011 
358 348 Lerg SA GK, Pustków 2016 1 951 159 26 044 
359 444 Diagnostyka SA GK, Kraków 8690 1 950 147 231 959 
360 292 PCC Rokita SA GK, Brzeg Dolny 2016 1 947 364 143 069 
361 365 EPAM Systems (Poland) sp. z o.o., Warszawa 6201 1 936 683 386 779 
362 379 ComArch SA GK, Kraków 6201 1 916 425 57 483 
363 224 Daimler Truck Polska sp. z o.o., Warszawa 4519 1 913 132 34 726 
364 305 Pfeifer & Langen Marketing sp. z o.o., Poznań 4636 1 908 449 67 382 
365 362 NKT SA, Czechowice-Dziedzice 2732 1 903 893 13 609 
366 339 Superior Industries Production Poland sp. z o.o., Stalowa Wola 2932 1 900 969 79 762 
367 347 Grupa Pruszyński sp. z o.o., Komorów 2599 1 885 203 13 837 
368 371 Garmin Wrocław sp. z o.o., Biskupice Podgórne 2640 1 883 108 140 937 
369 297 Bridgestone Poznań sp. z o.o., Poznań 2211 1 880 402 59 689 
370 452 XTB SA GK, Warszawa 6612 1 873 436 856 856 
371 434 Grenevia SA GK, Katowice 2892 1 869 000 249 000 
372 247 Johnson Matthey Poland sp. z o.o., Gliwice 2932 1 855 614 135 117 
373 373 Exide Technologies SA, Poznań 2720 1 852 991 6 759 
374 465 Salus International sp. z o.o. GK, Katowice 4646 1 840 796 26 252 
375 360 HUAWEI Polska sp. z o.o., Warszawa 4652 1 831 648 59 543 
376 351 Bowim SA GK, Sosnowiec 4672 1 829 117 -10 581 
377 340 Gaspol SA, Warszawa 4671 1 828 406 90 854 
378 272 Grupa Alumetal SA, Kęty 2442 1 826 702 36 710 
379 350 Cersanit SA GK, Kielce 2331 1 825 961 -225 649 
380 433 Gdańska Stocznia Remontowa im. J. Piłsudskiego SA, Gdańsk 3315 1 825 669 65 936 
381 531 Grupa OLX sp. z o.o., Poznań 6312 1 820 762 568 438 
382 521 Valeo Electric and Electronic Systems sp. z o.o., Czechowice-Dziedzice 2931 1 807 984 53 571 
383 396 HL Mando Corporation Poland sp. z o.o., Wałbrzych 2932 1 802 894 -11 177 
384 646 3W SA GK, Ruda Śląska 4673 1 797 888 13 656 
385 413 MTU Aero Engines Polska sp. z o.o., Jasionka 3031 1 796 606 182 347 
386 385 Hurtap SA, Łęczyca 4646 1 792 998 3 384 
387 449 Develia SA GK, Wrocław 6420 1 789 530 379 141 
388 393 Danone sp. z o.o., Warszawa 1051 1 782 670 80 247 
389 388 Selena FM SA GK, Wrocław 7022 1 779 581 86 268 
390 427 Stoen Operator sp. z o. o., Warszawa 3513 1 777 543 454 613 
391 Bidcorp Poland sp. z o.o. GK, Szczecin 7010 1 768 940 63 596 
392 402 Vectra SA GK, Gdynia 6110 1 768 399 26 785 
393 443 Bawaria Motors sp. z o.o., Warszawa 4511 1 764 882 13 983 
394 450 Spółdzielnia Obrotu Towarowego Przemysłu Mleczarskiego, Białystok 4633 1 759 815 27 684 
395 399 Flextronics Logistics Poland sp. z o.o., Łódź 5210 1 758 401 12 631 
396 446 Van Pur SA, Rakszawa 1105 1 757 435 145 993 
397 437 Farutex sp. z o.o., Szczecin 4638 1 756 734 62 796 
398 459 PwC sp. z o.o. GK, Warszawa 6920 1 750 718 b.d.
399 404 Tenneco Automotive Eastern Europe sp. z o.o., Gliwice 2932 1 750 565 36 176 
400 400 Colian Holding SA GK, Opatówek 7010 1 748 431 158 281 
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401 542 Duda Cars SA, Poznań 4511 1 743 282 21 875 
402 424 Fedex Express Poland sp. z o.o., Warszawa 5320 1 739 761 40 042 
403 386 Solumus SA, Płock 4671 1 737 096 3 222 
404 493 Polskie Zakłady Lotnicze sp. z o.o., Mielec 3030 1 734 404 286 348 
405 349 Komagra sp. z o.o., Warszawa 1041 1 731 601 28 849 
406 337 ZF Steering Systems Poland sp. z o.o., Czechowice-Dziedzice 2932 1 728 466 29 421 
407 463 Pekabex SA GK, Poznań 6820 1 728 162 40 929 
408 432 Sobiesław Zasada Automotive sp. z o.o. sp.j., Kraków 4511 1 720 304 51 740 
409 401 Distribev sp. z o.o., Warszawa 4634 1 718 262 12 433 
410 419 Orbico sp. z o.o., Warszawa 4675 1 718 195 65 023 
411 367 Nutricia Zakłady Produkcyjne sp. z o.o., Opole 1039 1 718 125 64 204 
412 405 Südzucker Polska SA, Wrocław 1081 1 714 046 220 984 
413 418 Komputronik SA GK, Poznań 4741 1 713 729 -9 829 
414 416 Storteboom Hamrol sp. z o.o., Kotowo 1012 1 713 034 51 181 
415 392 Telewizja Polsat sp. z o.o., Warszawa 6020 1 712 837 205 160 
416 439 Lactalis Polska sp. z o.o., Warszawa 4633 1 708 907 33 102 
417 435 Asseco South Eastern Europe SA GK, Rzeszów 6201 1 708 184 204 686 
418 476 Stalprofil SA GK, Dąbrowa Górnicza 4672 1 704 031 18 636 
419 501 Centrala Farmaceutyczna Cefarm SA, Warszawa 4646 1 702 903 14 016 
420 412 TJX Poland sp. z o.o., Warszawa 4719 1 691 419 48 142 
421 469 Cygan sp. z o.o. sp.k., Marki 4511 1 691 390 22 961 
422 414 Zakłady Mięsne Skiba SA, Chojnice 1011 1 690 319 61 216 
423 372 Barter SA, Białystok 4671 1 688 354 16 814 
424 410 Bausch Health Poland sp. z o.o., Rzeszów 4646 1 686 404 60 527 
425 431 Zott-Polska sp. z o.o., Opole 1051 1 672 710 111 136 
426 468 Polska Żegluga Morska PP GK, Szczecin 5020 1 670 438 -272 671 
427 602 Joynext sp. z o.o., Oborniki Śląskie 2640 1 669 606 49 140 
428 496 MGI Polska sp. z o.o., Tarnowo Podgórne 4690 1 661 398 34 913 
429 508 Fortum Power And Heat Polska sp. z o.o., Wrocław 3530 1 660 675 1 010 
430 200 Kalmar Poland sp. z o.o., Stargard 2511 1 660 193 74 454 
431 394 Nestlé Purina Manufacturing Operations Poland sp. z o.o., Kąty Wrocławskie 1092 1 657 696 40 587 
432 370 Leoni Kabel Polska sp. z o.o., Kobierzyce 2732 1 655 718 17 896 
433 554 Atlas Ward Polska sp. z o.o., Wrocław 4110 1 655 339 105 700 
434 387 ICT Poland sp. z o.o., Kostrzyn nad Odrą 1722 1 652 749 349 449 
435 323 Osadkowski sp. z o.o., Bierutów 0111 1 650 778 5 903 
436 Qemetica Soda Polska SA, Inowrocław 2013 1 646 786 110 309 
437 377 Kronospan Mielec sp. z o.o., Mielec 1621 1 643 522 266 498 
438 Metinvest Polska sp. z o.o., Katowice 4619 1 639 358 44 078 
439 451 EY Polska, Warszawa 6920 1 635 926 b.d.
440 Elektrociepłownia Stalowa Wola SA, Stalowa Wola 3511 1 632 698 -78 583 
441 482 Lellek sp. z o.o., Opole 4511 1 632 547 13 845 
442 569 Polskie Porty Lotnicze SA, Warszawa 5223 1 626 097 644 772 
443 585 AstraZeneca Pharma Poland sp. z o.o., W-wa 7219 1 624 592 194 632 
444 503 UPM Raflatac sp. o.o., Kobierzyce 1712 1 611 807 78 306 
445 389 Zakład Przemysłu Mięsnego Biernacki sp. z o.o., Jarocin 1011 1 611 179 13 167 
446 455 Qemetica Agricultural Solutions Poland sp. z o.o., Mielec 2932 1 611 009 128 158 
447 511 Inpost Paczkomaty sp. z o.o., Kraków 5210 1 610 504 1 472 403 
448 536 PCO SA GK, Warszawa 2651 1 607 498 252 189 
449 471 Onninen sp. z o.o., Warszawa 4690 1 603 915 43 606 
450 532 Grupa Solid GK, Warszawa 8020 1 599 303 35 060 
451 544 Kuehne + Nagel sp. z o.o., Gądki 5210 1 598 950 32 294 
452 464 Optima Logistics Group SA GK, Warszawa 4941 1 593 337 9 216 
453 Intersnack Poland sp. z o.o., Słomniki 1039 1 592 506 164 959 
454 473 Inchcape Motor Polska sp. z o.o., Warszawa 4511 1 590 212 18 280 
455 375 Tenneco Automotive Polska sp. z o.o., Rybnik 2932 1 589 711 90 977 
456 606 Newag SA GK, Nowy Sącz 3020 1 589 409 122 719 
457 390 Adient Poland sp. z o.o., Świebodzin 2932 1 587 537 735 
458 492 Mercus Logistyka sp. z o.o., Polkowice 4690 1 583 906 1 236 
459 502 Towerlink Poland sp. z o.o., Warszawa 6120 1 582 931 119 734 
460 456 Gestamp Polska sp. z o.o., Września 2932 1 579 267 182 600 
461 325 Alumetal Poland sp. z o.o., Nowa Sól 2442 1 578 811 70 197 
462 421 Mostostal Warszawa SA GK, Warszawa 4120 1 578 631 -30 389 
463 510 Wirtualna Polska Holding SA GK, Gdańsk 6110 1 568 308 165 890 
464 411 Amplus sp. z o.o., Koniusza 4631 1 567 458 23 297 
465 457 Rockwool Polska sp. z o.o., Cigacice 2399 1 565 353 106 990 
466 Grupa Velux, Warszawa 1623 1 565 019 b.d.
467 483 Stora Enso Poland SA, Ostrołęka 1712 1 556 025 51 007 
468 485 GT Group Tomaszek sp. z o.o., Łańcut 4643 1 554 805 13 308 
469 Magna Automotive (Poland) sp. z o.o., Sady 2932 1 553 783 -5 711 
470 520 Gränges Konin SA, Warszawa 2442 1 550 368 49 778 
471 515 Cement Ożarów SA, Warszawa 2351 1 550 194 588 833 
472 430 Veolia Energia Poznań SA, Poznań 3530 1 548 821 145 582 
473 498 FM Polska sp. z o.o. (FM Logistic), Mszczonów 4941 1 547 468 35 284 
474 512 Ronal Polska sp. z o.o., Wałbrzych 2932 1 547 406 4 383 
475 474 ZPUE SA, Włoszczowa 2712 1 545 020 241 497 
476 440 Slovnaft Polska SA, Kraków 4671 1 543 844 39 617 
477 505 Komtur Polska sp. z o.o., Warszawa 4646 1 541 605 23 074 
478 470 Correct - K. Błaszczyk i Wspólnicy sp.k., Nowe Skalmierzyce 3103 1 540 062 242 853 
479 438 Procam Polska sp. z o.o., Gdańsk 4675 1 536 872 37 984 
480 588 Google Poland sp. z o.o., Warszawa 7312 1 534 505 127 890 
481 382 Stadler Polska sp. z o.o., Siedlce 3020 1 530 375 28 411 
482 582 Bergerat Monnoyeur sp. z o.o., Łomianki 4663 1 529 214 30 385 
483 453 Gedia Poland sp. z o.o., Nowa Sól 2932 1 528 919 44 399 
484 Payholding International Services sp. z o.o.,  sp.k., Wrocław 6391 1 528 534 903 
485 406 Milarex sp. z o.o., Słupsk 1020 1 527 575 15 018 
486 422 Black Red White SA GK, Biłgoraj 3109 1 526 862 -130 089 
487 479 Mazda Motor Poland sp. z o.o., Warszawa 4511 1 523 820 1 210 
488 466 Marketing Investment Group SA, Kraków 4772 1 521 165 -13 490 
489 250 Neonet SA GK, Wrocław 4754 1 517 745 -374 665 
490 517 Mirosław Wróbel sp. z o.o., Wrocław 4781 1 516 892 8 886 
491 660 Toyota & Lexus Romanowski sp. z o.o., Radom 4511 1 515 071 20 235 
492 596 Answear.com SA, Kraków 4791 1 508 642 -10 041 
493 1155 Gorenje Polska sp. z o.o., Ożarów Mazowiecki 4643 1 504 746 1 653 
494 648 Sanofi-Aventis sp. z o.o., Warszawa 4646 1 497 226 49 476 
495 467 PHUP Gniezno sp. z o.o. Hurtownia sp.k., Gniezno 4690 1 495 311 20 426 
496 380 Enefit sp. z o.o., Warszawa 3514 1 494 779 -32 920 
497 480 Pekabex Bet SA, Poznań 4120 1 493 506 -4 025 
498 497 Grupa Deloitte Poland sp. z o.o., Warszawa 6919 1 491 022 b.d.
499 428 NTT System SA GK, Warszawa 4651 1 489 265 21 249 
500 487 Atal SA GK, Cieszyn 4110 1 486 898 295 567 
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501 ZPM JBB Import-Export Józef Bałdyga, Łyse 4632 1 485 859 172 192 
502 477 Continental Opony Polska sp. z o.o., Warszawa 4672 1 484 282 26 850 
503 516 Agora SA GK, Warszawa 5813 1 480 503 26 408 
504 578 MB Motors sp. z o.o., Piaseczno 4511 1 478 115 3 893 
505 475 Grupa PGD sp. z o.o. sp.k., Kraków 4511 1 473 367 4 285 
506 495 Tyco Electronics Polska sp. z o.o., Warszawa 2611 1 470 217 36 852 
507 1170 Auto Group Polska sp. z o.o., Wrocław 4511 1 468 592 12 654 
508 698 Torpol SA GK, Poznań 4212 1 458 172 68 026 
509 462 Bioagra Oil SA, Tychy 2014 1 457 196 38 686 
510 679 ID Logistics Polska SA, Katowice 5210 1 452 842 88 338 
511 441 Warsaw Gas Trading sp. z o.o., Warszawa 4671 1 452 608 38 147 
512 577 Aesculap Chifa sp. z o.o., Nowy Tomyśl 3250 1 449 308 80 173 
513 509 Frito Lay Poland sp. z o.o., Grodzisk Mazowiecki 4639 1 448 550 60 864 
514 560 Faurecia Gorzów SA, Gorzów Wlkp. 2932 1 448 132 -75 297 
515 507 Sanok Rubber Company SA GK, Sanok 2219 1 446 378 54 108 
516 597 Miejskie Przedsiębiorstwo Wodociągów i Kanalizacji w m.st. Warszawie, Warszawa 3700 1 446 031 9 782 
517 551 MPEC Kraków SA, Kraków 3530 1 445 314 37 865 
518 499 KNAUF sp. z o.o. GK, Warszawa 4673 1 445 014 165 582 
519 738 Morele.net sp. z o.o., Kraków 4741 1 443 511 7 161 
520 472 Trumpf Huettinger sp. z o.o., Zielonka 2712 1 438 365 216 242 
521 519 Drosed Surowiec sp. z o.o., Tomaszów Mazowiecki 4623 1 435 973 15 144 
522 MA Polska SA, Tychy 2932 1 435 007 -101 688 
523 568 Ferrero Polska sp. z o.o., Warszawa 1082 1 433 945 113 645 
524 324 Adamietz sp. z o.o. GK, Strzelce Opolskie 4120 1 428 446 27 509 
525 356 Katcon Polska sp. z o.o., Błonie 2932 1 427 324 16 816 
526 546 Watis sp. z o.o., Strzałkowo 4730 1 424 286 35 329 
527 603 Lagardere Travel Retail sp. z o.o., Warszawa 4711 1 423 866 46 597 
528 527 Grupa FAKRO, Nowy Sącz 4673 1 410 000 b.d.
529 420 Essity Operations Poland sp. z o.o., Oława 1722 1 408 240 73 129 
530 447 ArcelorMittal Warszawa sp. z o.o., Warszawa 2410 1 407 742 -82 538 
531 628 Oknoplast sp. z o.o., Podłęże 2223 1 405 293 135 711 
532 461 Dekpol SA GK, Pinczyn 4120 1 404 001 96 503 
533 353 Bitron Poland sp. z o.o., Sosnowiec 2751 1 401 960 18 371 
534 591 USP Zdrowie sp. z o.o., Warszawa 4646 1 395 801 101 749 
535 494 COM40 sp. z o.o. sp.k., Nowe Skalmierzyce 3109 1 391 659 131 281 
536 557 General Logistics Systems Poland sp. z o.o., Komorniki 5320 1 391 253 132 488 
537 398 Agrii Polska sp. z o.o., Poznań 4675 1 389 081 33 967 
538 549 Velvet Care sp. z o.o., Klucze 1712 1 388 876 221 616 
539 605 Mennica Polska SA GK, Warszawa 3211 1 388 855 94 870 
540 436 Polmlek Grudziądz sp. z o.o., Grudziądz 1051 1 385 432 16 978 
541 593 Kolporter sp. z o.o., Kielce 4649 1 382 813 11 243 
542 835 MSD Polska Dystrybucja sp. z o.o., Warszawa 4646 1 381 864 45 250 
543 Omida Group sp. z o.o., Gdańsk 4941 1 381 351 -17 342 
544 599 Stock Polska sp. z o.o., Lublin 1101 1 375 071 243 365 
545 571 VRG SA GK, Kraków 4771 1 375 025 87 807 
546 534 PPG Deco Polska sp. z o.o., Wrocław 2030 1 372 665 90 635 
547 797 Dom Construction sp. z o.o., Warszawa 4110 1 372 626 29 146 
548 500 Drobimex sp. z o.o., Szczecin 1013 1 361 898 30 826 
549 445 Cargill Protein Poland sp. z o.o., Nowy Sącz 1012 1 360 292 -90 572 
550 1022 AMW Sinevia sp. z o.o., Nowy Dwór Mazowiecki 4299 1 359 069 113 607 
551 623 Starcom sp. z o.o., Warszawa 7312 1 358 781 14 504 
552 423 Kantor Wymiany Walut sp.k., Stary Sącz 6612 1 354 142 1 756 
553 570 Adidas Poland sp. z o.o., Warszawa 4642 1 351 087 39 920 
554 745 Kobylarnia SA, Brzoza 4211 1 350 622 27 228 
555 667 Bury sp. z o.o., Mielec 2630 1 345 289 175 465 
556 262 Trend Energy Solutions SA, Warszawa 3523 1 345 264 11 794 
557 559 Colian sp. z o.o., Opatówek 1082 1 344 306 149 175 
558 726 Procter & Gamble DS Polska sp. z o.o., Warszawa 4619 1 341 970 71 501 
559 556 Atlas sp. z o.o., Łódź 4673 1 341 306 213 359 
560 458 Fideltronik Poland sp. z o.o., Sucha Beskidzka 2612 1 337 062 57 034 
561 528 Animex Kutno sp. z o.o., Warszawa 1011 1 336 948 50 327 
562 759 Dealz Poland sp. z o.o., Poznań 4719 1 336 525 -121 284 
563 960 Pieprzyk Family sp. z o.o., Rawicz 4730 1 336 478 10 629 
564 481 Tesko Steel sp. z o.o., Rybnik 2562 1 335 429 4 532 
565 656 Autocentrum AAA Auto sp. z o.o., Piaseczno 4511 1 332 183 12 643 
566 526 Casino sp. z o.o., Warszawa 9200 1 331 094 6 978 
567 614 Murapol SA GK, Bielsko-Biała 4120 1 330 214 242 029 
568 735 Gülermak sp. z o.o., Warszawa 4212 1 321 299 20 036 
569 872 Grupa Nowy Styl sp. z o.o., Krosno 3101 1 321 014 15 904 
570 535 Mann+Hummel FT Poland sp. z o.o. sp.k., Gostyń 2932 1 317 063 172 393 
571 489 Drutex SA, Bytów 2223 1 315 748 151 274 
572 486 Federal - Mogul Gorzyce SA, Gorzyce 2811 1 314 491 63 000 
573 524 ZGH Bolesław SA, Bukowno 2443 1 313 367 5 281 
574 552 Pilkington Automotive Poland sp. z o.o., Sandomierz 2312 1 312 034 32 672 
575 594 Cedrob Foods SA, Katowice 1011 1 310 468 -25 831 
576 545 PPH Standard sp. z o.o., Lublin 4675 1 309 955 41 473 
577 616 Netia SA, Warszawa 6110 1 308 260 6 020 
578 739 Halfprice sp. z o.o., Polkowice 4772 1 307 500 17 733 
579 574 Lorenz SA, Tarnowo Podgórne 4638 1 306 330 72 554 
580 504 TIM SA, Wrocław 4690 1 305 036 4 848 
581 644 Koleje Mazowieckie - KM sp. z o.o., Warszawa 4910 1 304 545 49 255 
582 608 Seris Konsalnet Holding SA GK, Warszawa 8010 1 304 262 22 044 
583 553 Martes Sport sp. z o.o., Bielsko-Biała 4771 1 302 607 73 014 
584 381 Robyg SA GK, Warszawa 4120 1 301 353 258 118 
585 733 Suempol sp. z o.o., Bielsk Podlaski 1020 1 300 000 b.d.
586 575 Zakłady Mięsne Łuków SA, Łuków 1011 1 299 789 16 597 
587 336 Woodeco sp. z o.o., Wrocław 4673 1 294 461 -869 
588 584 Lisner sp. z o.o. sp.k., Poznań 1020 1 294 147 31 872 
589 407 PLWD sp. z o.o., Świecie 4673 1 289 156 725 
590 522 Imperial Tobacco Polska Manufacturing SA, Radom 1200 1 279 575 100 120 
591 586 PHU Topaz sp. z o.o., Sokołów Podlaski 4711 1 279 162 49 785 
592 681 Medtronic Poland sp. z o.o., Warszawa 4646 1 278 080 34 266 
593 573 EGGER Biskupiec sp. z o.o., Biskupiec 1621 1 275 627 -2 194 
594 609 Boehringer Ingelheim sp. z o.o., Warszawa 4646 1 275 572 34 401 
595 576 Corning Optical Communications Polska sp. z o.o., Stryków 2731 1 274 473 75 219 
596 514 Flora Food Manufacturing Poland sp. z o.o., Katowice 1042 1 271 888 63 295 
597 855 iSpot Poland sp. z o.o., Warszawa 4741 1 271 699 24 260 
598 555 Philips Polska sp. z o.o., Warszawa 4643 1 266 718 19 316 
599 540 Grupa AWW sp. z o.o., Kalisz 1101 1 265 046 150 178 
600 581 Totalenergies Marketing Polska sp. z o.o., Warszawa 4671 1 263 114 81 300 
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601 629 Paula Fish sp.k., Słupsk 1020 1 262 937 27 448 
602 490 Siemens sp. z o.o., Warszawa 4669 1 261 761 84 756 
603 543 Koksownia Częstochowa Nowa sp. z o.o., Warszawa 1910 1 260 845 10 167 
604 595 SIG sp. z o.o., Kraków 4673 1 257 646 6 704 
605 772 Milkpol Polska sp. z o.o., Warszawa 4633 1 256 962 9 082 
606 Spółdzielnia Wydawniczo Handlowa Książka i Wiedza, Warszawa 5811 1 254 604 19 657 
607 538 Espersen Polska sp. z o.o., Koszalin 1020 1 247 951 67 758 
608 590 Carlsberg Supply Company Polska SA, Warszawa 1105 1 245 192 110 986 
609 Husqvarna Poland sp. z o.o., Warszawa 2830 1 244 677 10 985 
610 630 Lima SA, Szczecin 4639 1 240 060 2 126 
611 642 Frega Frejowski Garbol sp.j., Kielce 4690 1 239 269 5 348 
612 636 Plukon Sieradz sp. z o.o., Błaszki 1012 1 236 144 32 333 
613 533 OTCF SA, Kraków 4771 1 234 403 -6 463 
614 661 Fabryka Kabli Elpar sp. z o.o., Parczew 2732 1 234 021 34 190 
615 678 Petrojet sp. z o.o., Pionki 4671 1 231 650 4 734 
616 653 ZF Braking Systems Poland sp. z o.o., Gliwice 2812 1 231 569 -70 062 
617 626 Randstad Polska sp. z o.o., Warszawa 7820 1 231 137 19 939 
618 664 Apator SA GK, Toruń 2651 1 227 799 73 214 
619 562 Pak Volt SA, Warszawa 3514 1 227 145 -96 467 
620 361 Super-Pharm Poland sp. z o.o., Warszawa 4773 1 223 839 -4 523 
621 750 Novo Nordisk Pharmaceutical Services sp. z o.o., Warszawa 4646 1 223 833 18 142 
622 640 Stena Recycling sp. z o.o., Warszawa 3811 1 221 599 77 025 
623 638 Nordzucker Polska SA, Opalenica 1081 1 220 666 44 500 
624 1311 Plastic Omnium Auto Exteriors sp. z o.o. 2932 1 219 941 65 294 
625 491 ZUE SA GK, Kraków 4212 1 219 407 10 783 
626 525 Guardian Częstochowa sp. z o.o., Częsochowa 2311 1 215 531 -19 623 
627 650 Geodis Road Network sp. z o.o., Błonie 4941 1 214 623 30 893 
628 523 DS Smith Polska sp. z o.o., Warszawa 1721 1 211 792 42 539 
629 989 Tasomix sp. z o.o., Nowe Skalmierzyce 1091 1 210 439 31 938 
630 716 Hyperoil sp. z o.o., Piaseczno 4730 1 210 047 34 392 
631 669 Autopay SA, Sopot 6120 1 209 382 32 209 
632 Kyndryl Global Services Delivery Centre Polska sp. z o.o., Wrocław 6203 1 208 672 47 076 
633 Drosed sp z o.o., Siedlce 1013 1 207 959 31 520 
634 589 DB Cargo Polska SA, Zabrze 4920 1 205 920 6 741 
635 561 Truvant Europe sp. z o.o., Łódź 8292 1 205 044 83 206 
636 662 Intel Technology Poland sp. z o.o., Gdańsk 6201 1 201 413 146 380 
637 625 Me M08 sp. z o.o., Złotów 4754 1 201 118 8 663 
638 826 PHU Pieprzyk sp. z o.o., Rawicz 4671 1 200 116 238 
639 611 Kosmepol sp. z o.o., Kanie 2042 1 198 593 36 350 
640 613 Steico sp. z o.o., Czarnków 1621 1 197 539 59 082 
641 631 Grodno SA GK, Nieporęt 4690 1 193 268 -19 431 
642 583 PHP Agro Efekt sp. z o.o., Perzów 4675 1 189 026 4 455 
643 530 PKC Group Poland sp. z o.o., Starachowice 2931 1 188 642 27 368 
644 847 Przedsiębiorstwo Wielobranżowe Alicja sp. z o.o., Rawicz 4730 1 188 068 1 677 
645 PRESS GLASS sp. z o.o., Konopiska 2312 1 187 517 28 309 
646 724 TI Poland sp. z o.o., Bielsko-Biała 2932 1 185 110 43 027 
647 951 Re Alloys sp. z o.o., Łaziska Górne 2410 1 184 211 27 427 
648 670 Nutricia Polska sp. z o.o., Warszawa 4638 1 183 056 346 772 
649 752 PHZ SM Lacpol sp. z o.o., Warszawa 1051 1 182 850 26 902 
650 721 Inter Land sp. z o.o., Stawiguda 4520 1 182 673 10 392 
651 572 Dekpol Budownictwo sp. z o.o., Pinczyn 4120 1 182 339 53 982 
652 639 BEKO SA, Warszawa 4643 1 182 262 2 569 
653 777 Autostrada Wielkopolska SA, Poznań 4211 1 179 207 -190 551 
654 838 Okręgowa Spółdzielnia Mleczarska, Giżycko 1051 1 179 131 71 545 
655 563 LX Pantos Poland sp. z o.o., Warszawa 4941 1 178 216 18 310 
656 935 Lumiko sp. z o.o., Łuków 1051 1 177 883 23 142 
657 539 Marcegaglia Poland sp. z o.o., Praszka 2420 1 175 595 -26 638 
658 744 Lotte Wedel sp. z o.o., Warszawa 1082 1 173 468 53 557 
659 682 Essendi Poland SA, Warszawa 5510 1 171 031 398 377 
660 747 Tramwaje Warszawskie sp. z o.o., Warszawa 4931 1 170 960 10 282 
661 624 Merkury Market sp. z o.o. sp.k., Krosno 4719 1 170 820 25 485 
662 Baltis Investment SA GK, Gdynia 7010 1 170 810 207 359 
663 579 Transfer Multisort Elektronik sp. z o.o., Łódź 4652 1 167 550 50 201 
664 711 Miejskie Zakłady Autobusowe sp. z o.o., Warszawa 4931 1 166 163 3 624 
665 683 Przedsiębiorstwo Wielobranżowe Autos sp. z o.o., Solec Kujawski 4531 1 165 603 37 618 
666 478 Danwood SA, Bielsk Podlaski 4120 1 164 611 68 953 
667 621 Aflofarm Farmacja Polska sp. z.o.o., Pabianice 2120 1 164 563 239 453 
668 484 Iglotex SA GK, Skórcz 1061 1 162 241 75 130 
669 732 Haleon Poland sp. z o.o., Warszawa 4646 1 161 925 44 962 
670 403 LG Electronics Wrocław sp. z o.o., Kobierzyce 2751 1 161 817 47 940 
671 830 Copernicus Podmiot Leczniczy sp. z o.o., Gdańsk 8610 1 159 829 59 007 
672 684 Inter-Trade sp. z o.o., Warszawa 4531 1 159 289 5 112 
673 518 ABP Poland sp. z o.o., Pniewy 1011 1 157 419 -21 337 
674 714 PMI Service Center Europer sp. z o.o., Kraków 7022 1 157 220 32 494 
675 728 Agrosimex sp. z o.o., Błędów 4675 1 154 913 46 475 
676 675 Roldrob SA, Tomaszów Maz. 1012 1 154 492 -25 256 
677 676 Arrow ECS sp. z o.o., Kraków 4651 1 150 961 60 545 
678 680 Saint Gobain Construction Products Polska sp. z o.o., Gliwice 2314 1 150 734 188 100 
679 Gas Storage Poland sp. z o.o., Kosakowo 0620 1 149 435 5 001 
680 827 Szpitale Pomorskie sp. z o.o., Gdynia 8610 1 149 222 52 520 
681 686 Adros sp. z o.o., Dobrzyca 1012 1 148 952 106 972 
682 641 Mastermedia sp. z o.o., Lublin 4639 1 146 293 8 497 
683 851 Cementownia Warta SA, Działoszyn 2351 1 145 248 205 481 
684 729 Inter Europol SA, Marki 1071 1 144 542 167 209 
685 Iglotex Dystrybucja Polska sp. z o.o., Gdynia 4639 1 144 207 -3 537 
686 1040 Aryzta Polska sp. z o.o., Grodzisk Mazowiecki 1071 1 143 968 82 479 
687 787 BWI Poland Technologies sp. z o.o., Balice 2932 1 142 661 23 241 
688 592 Warbud SA, Warszawa 4120 1 142 427 30 274 
689 668 Pol-Oil-Corporation SA, Stanisławowo 4671 1 141 821 1 064 
690 712 Spravia sp. z o.o., Warszawa 6810 1 139 500 283 175 
691 917 Persan Polska SA, Wróblowice 2041 1 138 443 23 202 
692 804 SM Spomlek, Radzyń Podlaski 1051 1 137 659 11 630 
693 696 IBM Polska sp. z o.o., Warszawa 4651 1 135 574 98 794 
694 604 Hydro Extrusion Poland sp. z o.o., Trzcianka 2442 1 135 342 10 981 
695 862 Bemo Motors sp. z o.o., Poznań 4511 1 133 744 b.d.
696 645 Rawlplug SA GK, Wrocław 2223 1 133 390 63 277 
697 610 Plastic Omnium Auto Inergy Poland sp. z o.o., Lublin 2932 1 131 692 76 386 
698 767 Essencemediacom Poland sp. z o.o., Wraszawa 7312 1 128 780 729 
699 651 O-I Polska SA, Jarosław 2313 1 128 518 46 051 
700 748 Froneri Polska sp. z o.o., Mielec 1052 1 127 912 164 932 
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701 773 Tavex sp. z o.o., Warszawa 6612 1 124 064 3 630 
702 814 ABB Business Services sp. z o.o., Warszawa 6201 1 123 572 33 930 
703 764 LEGO Polska sp. z o.o., Warszawa 4649 1 121 499 39 583 
704 671 Przedsiębiorstwo Drobiarskie Drobex sp. z o.o., Solec Kujawski 1012 1 121 422 36 980 
705 697 Zakłady Drobiarskie Farmio sp. z o.o., Jarocin 1012 1 119 640 21 043 
706 663 Faurecia Automotive Polska SA, Grójec 2932 1 118 316 94 335 
707 632 Bioagra SA, Warszawa 2014 1 113 973 50 624 
708 736 Bilfinger ISP Poland  sp. z o.o., Krapkowice 4329 1 113 764 49 896 
709 828 Remondis sp. z o.o., Warszawa 3811 1 109 331 229 320 
710 699 Stora Enso Narew sp. z o.o., Ostrołęka 1712 1 106 434 -5 308 
711 720 Ardagh Metal Beverage Trading Poland sp. z o.o., Warszawa 4690 1 105 244 11 742 
712 782 Baltic Hub Container Terminal sp. z o.o., Gdańsk 5224 1 103 434 470 745 
713 506 Bridgestone Stargard sp. z o.o., Stargard Szczeciński 2211 1 102 534 41 132 
714 819 UTC Aerospace Systems sp. z o.o., Wrocław 3031 1 102 504 77 117 
715 749 Fabryki Mebli Forte SA GK, Ostrów Maz. 3109 1 101 412 49 991 
716 580 Mahle Behr sp. z o.o., Ostrów Wielkopolski 2932 1 101 316 -64 113 
717 701 Moris sp. z. o.o., Chorzów 4672 1 100 212 101 202 
718 Joker sp.j., Szczecin 6612 1 098 122 1 024 
719 743 Okręgowa Spółdzielnia Mleczarska, Koło 1051 1 098 027 15 860 
720 695 SE Bordnetze Polska sp. z o.o., Gorzów Wlkp. 2931 1 097 681 40 786 
721 391 Viessmann Technika Grzewcza sp. z o.o., Legnica 2521 1 097 663 21 557 
722 633 Sun Garden Polska sp. z o.o. sp.k., Malanów 1392 1 096 230 37 143 
723 566 Kimball Electronics Poland sp. z o.o., Tarnowo Podgórne 2651 1 094 099 30 807 
724 756 KGHM Zanam SA, Polkowice 2892 1 092 896 28 519 
725 Werner Kenkel sp. z o.o. GK, Bochnia 1721 1 089 774 126 308 
726 742 DHL Express (Poland) sp. z o.o., Warszawa 4941 1 088 246 24 947 
727 655 Smurfit Kappa Polska sp. z o.o., Warszawa 1721 1 085 216 -7 450 
728 Polskie ePłatności sp. z o.o., Rzeszów 6619 1 083 908 24 576 
729 460 Echo Investment SA GK, Kielce 6810 1 083 405 15 623 
730 627 Nemak Poland sp. z o.o., Bielsko-Biała 2453 1 081 381 -51 639 
731 Citronex Trans Energy sp. z o.o., Zgorzelec 4730 1 080 139 2 533 
732 811 KPMG sp. z o.o. GK, Warszawa 6920 1 077 642 b.d.
733 687 CeDo sp. z o.o., Kąty Wrocławskie 2222 1 076 797 54 186 
734 751 Electrum sp. z o.o., Białystok 7112 1 076 170 47 175 
735 1490 Komsa Polska sp. z o.o., Wrocław 4652 1 074 871 302 
736 612 Philip Morris Polska SA, Kraków 1200 1 073 815 71 249 
737 727 Deichmann Obuwie sp. z o.o., Wrocław 4772 1 072 307 50 635 
738 Inchcape JLR Poland sp. z o.o., Warszawa 4511 1 071 336 38 298 
739 725 Martex sp. z o.o., Rybnik 4531 1 070 859 19 154 
740 658 Przedsiębiorstwo Budowy Kopalń Pebeka SA, Lubin 4399 1 070 255 558 
741 766 Essilor Optical Laboratory Polska sp. z o.o., Warszawa 2319 1 067 150 49 456 
742 674 Gonvarri Polska sp. z o.o., Września 2561 1 065 496 13 839 
743 619 Mondelez Polska Production sp. z o.o., Warszawa 1082 1 064 505 55 890 
744 654 Energetyka sp. z o.o., Lubin 3530 1 064 290 10 969 
745 788 Polska Wytwórnia Papierów Wartościowych SA, Warszawa 1812 1 063 856 127 414 
746 Astara NIP Poland sp. z o.o., Warszawa 4511 1 062 061 -39 797 
747 798 Miejskie Przedsiębiorstwo Komunikacyjne Łódź sp. z o.o., Łódź 4931 1 061 008 23 971 
748 620 W EG Polska sp. z o.o., Poznań 4690 1 059 222 -39 276 
749 529 Avon Operations Polska sp. z o.o., Garwolin 2042 1 058 101 -2 094 
750 883 Procter And Gamble Polska sp. z o.o., Warszawa 6201 1 056 751 53 721 
751 705 Huta Cynku Miasteczko Śląskie SA, Miasteczko Śląskie 2443 1 055 460 37 384 
752 874 Auto Partner Holding sp. z o.o., Kowale 4531 1 052 392 14 911 
753 741 Alpla Opakowania z Tworzyw Sztucznych sp. z o.o., Żywiec 2222 1 051 353 124 494 
754 800 BG Production sp. z o.o., Białogard 1020 1 050 721 23 165 
755 911 PZU Zdrowie SA, Warszawa 8621 1 049 367 -671 
756 665 Indykpol SA, Olsztyn 1012 1 048 822 61 426 
757 617 Danfoss Poland sp. z o.o., Grodzisk Mazowiecki 2814 1 047 326 65 604 
758 688 Aluplast sp. z o.o., Nagradowice 2223 1 042 909 146 411 
759 810 Carolina Car Company sp.k., Warszawa 4511 1 042 185 10 711 
760 Beiersdorf Manufacturing Poznań sp. z o.o., Poznań 2042 1 041 573 30 638 
761 448 Hoogwegt Poland sp. z o.o., Warszawa (w likwidacji) 1051 1 038 637 -24 967 
762 598 Grupa GPEC sp. z o.o. GK, Gdańsk 3530 1 037 141 70 568 
763 715 Plastica sp. z o.o., Kowalewo Pomorskie 1722 1 036 409 162 319 
764 882 American Heart of Poland SA, Ustroń 8610 1 036 328 32 562 
765 740 La Lorraine Polska sp. z o.o., Nowy Dwór Mazowiecki 1071 1 035 874 106 687 
766 794 Okręgowa Spółdzielnia Mleczarska, Sierpc 1051 1 034 884 23 081 
767 768 Mowi Poland Sales SA, Gdańsk 4639 1 032 690 12 529 
768 771 Colep Consumer Products Polska sp. z o.o., Kleszczów 2042 1 032 113 79 735 
769 801 Cisco Systems Poland sp. z o.o., Kraków 6209 1 030 321 70 851 
770 734 Progroup Board sp. z o.o., Stryków 1721 1 030 310 -2 338 
771 718 Seoyon E Hwa Automotive Poland sp. z o.o., Goleszów 2932 1 029 256 19 979 
772 799 DSV AIR & SEA sp. z o.o., Duchnice 5121 1 028 686 69 978 
773 900 PGP HUB sp. z o.o., Warszawa 7312 1 028 189 52 198 
774 666 Eurovia Polska SA, Kobierzyce 4211 1 027 497 37 595 
775 876 FIEGE sp. z o.o. GK, Warszawa 5229 1 026 491 76 255 
776 870 MEDI&MORE sp. z o.o., Mysłowice 4646 1 024 348 2 165 
777 657 Silva sp. z o.o., Mielec 4673 1 023 847 20 440 
778 757 Sante sp. z o.o., Warszawa 1061 1 020 721 111 744 
779 869 Apart sp. z o.o., Suchy Las 4777 1 019 981 86 792 
780 848 Hochland Polska sp. z o.o., Kaźmierz 1051 1 017 519 17 720 
781 Clico sp. z o.o., Kraków 6202 1 017 244 33 456 
782 Orex Travel sp. z o.o., Warszawa 7912 1 016 291 8 810 
783 677 Cooper Standard Polska sp. z o.o., Bielsko-Biała 2219 1 015 821 94 054 
784 694 Vibracoustic Polska sp. z o.o., Środa Śląska 2599 1 014 854 75 773 
785 488 Scanfil Poland sp. z o.o., Mysłowice 2561 1 014 679 70 684 
786 973 Motorola Solutions Systems Polska sp. z o.o., Kraków 6201 1 013 073 103 828 
787 Amica Handel i Marketing sp. z o.o. 4643 1 011 735 9 902 
788 634 AIR Liquide Polska sp. z o.o., Kraków 2011 1 011 010 269 580 
789 840 Arvato Polska sp. z o.o., Warszawa 4791 1 010 668 103 000 
790 547 Mostostal Zabrze SA GK, Gliwice 4399 1 010 322 64 795 
791 409 Tokai COBEX Polska sp. z o.o., Racibórz 2399 1 009 531 4 726 
792 707 NDI SA, Sopot 4120 1 008 100 45 270 
793 541 Elektrociepłownia Zielona Góra SA, Zielona Góra 3511 1 006 761 213 204 
794 761 AIR Products sp. z o.o., Warszawa 2011 1 006 414 155 133 
795 970 H & M Hennes & Mauritz Logistics 1 sp. z o.o., Gądki 5210 1 006 369 36 757 
796 1336 Toyota Dobrygowski sp. z o.o. sp.k., Modlnica 4511 1 003 562 14 133 
797 587 Adampol SA, Zaścianki 4941 1 003 270 33 981 
798 779 Cereal Partners Poland Toruń-Pacific sp. z o.o., Toruń 1061 1 003 242 78 776 
799 Dawtona sp. z o.o., Błonie 1039 1 000 964 146 523 
800 793 Consorfrut Polska sp. z o.o., Kraków 4631 1 000 397 5 035 

Poz. 
2025

Poz. 
2024

Firma PKD

Przychody 
ze sprzedaży

Wynik 
netto

Dane za 2024 r. w tys. zł

801 875 Żywiec Zdrój SA, Warszawa 1107 1 000 288 231 569 
802 834 Nivea Polska sp. z o.o., Poznań 4645 998 364 68 630 
803 1131 E100 Power Max sp. z o.o., Warszawa 4671 998 244 6 738 
804 Mennica Apart sp. z o.o., Suchy Las 4791 996 001 11 532 
805 803 Wiśniowski sp. z o.o. sp.k.a., Wielogłowy 2512 994 813 54 078 
806 1138 Nidec Motors & Actuators sp. z o.o., Niepołomice 2932 994 166 -543 297 
807 856 Supros sp. z o.o., Bakałarzewo 4621 991 317 6 526 
808 808 Piekarnia Oskroba SA, Kołbiel 1071 990 255 228 772 
809 647 Indorama Ventures Poland sp. z o.o., Włocławek 2016 989 625 38 112 
810 972 Sephora Polska sp. z o.o., Warszawa 4775 987 666 55 285 
811 849 Pratt and Whitney Kalisz sp. z o.o., Kalisz 3030 987 402 102 368 
812 920 Victoria Dom SA GK, Warszawa 4110 986 830 199 196 
813 607 CD Projekt SA GK, Warszawa 6201 985 030 469 874 
814 737 Royal Canin Polska sp. z o.o., Niepołomiec 1092 984 677 80 061 
815 1042 Impel Facility Services sp. z o.o., Wrocław 8121 984 648 9 691 
816 895 ILS sp. z o.o., Zakroczym 5210 984 285 21 171 
817 937 OSI Food Solutions Poland sp. z o.o., Ostróda 1011 981 762 2 973 
818 893 MPK SA, Kraków 4931 980 860 71 689 
819 854 A.P.N. Promise SA GK, Warszawa 4690 980 662 15 284 
820 689 AGROAS sp. z o.o., Grodków 4621 979 299 6 527 
821 789 Jungheinrich Polska sp. z o.o., Ożarów Mazowiecki 4669 979 209 44 030 
822 EXIM SA, Warszawa 7912 976 947 20 642 
823 805 Instanta sp. z o.o., Żory 1083 976 882 85 895 
824 730 Złote Ziarno sp. z o.o., Warszawa 4621 964 880 148 992 
825 829 ADM Malbork SA, Szamotuły 2059 962 572 68 090 
826 Serwistal sp. z o.o., Ełk 2550 961 421 700 
827 821 Arctic Paper Kostrzyn SA, Kostrzyn nad Odrą 1712 961 382 65 124 
828 846 Sofidel Poland sp. z o.o., Ciechanów 1712 958 952 83 702 
829 Shell Mobility Polska sp. z o.o., Warszawa 4711 958 402 34 295 
830 785 Silekol sp. z o.o., Kędzierzyn-Koźle 2014 958 037 65 061 
831 887 PPHU Marks sp. z o.o., Prusak 1011 956 632 10 506 
832 878 Colgate Palmolive Poland sp. z o.o., Warszawa 4645 956 095 34 486 
833 1203 INNPRO sp. z o.o., Rybnik 4690 955 250 34 874 
834 704 Investa sp. z o.o., Pruszcz Gdański 4672 954 856 24 618 
835 1012 Ligentia Poland sp. z o.o. GK, Gdynia 7010 954 160 17 791 
836 769 SKF Polska SA, Poznań 2815 952 295 27 717 
837 796 Brown-Forman sp. z o.o., Warszawa 4634 949 527 66 106 
838 700 Bonprix sp. z o.o., Łódź 4791 949 331 13 189 
839 832 PCC Exol SA GK, Brzeg Dolny 2041 948 124 35 592 
840 816 Kik Textil sp. z o.o., Wrocław 4719 946 673 22 029 
841 709 Paroc Polska sp. z o.o., Trzemeszno 2399 946 018 46 480 
842 812 Mokate sp. z o.o., Żary 1083 943 893 114 896 
843 1224 Auto Idea sp. z o.o., Białystok 4511 943 824 6 250 
844 807 Vesuvius Poland sp. z o.o., Skawina 2320 943 805 -8 793 
845 790 EXG Kossowski sp.k., Częstochowa 6419 942 705 9 166 
846 949 New Yorker Polska sp. z o.o., Poznań 4771 941 644 231 341 
847 731 PW Dremex sp. z o.o., Głogów Małopolski 2593 939 961 150 922 
848 673 Rockwell Automation sp. z o.o., Warszawa 2712 938 710 33 475 
849 903 Organizacja Polskich Dyst. Farmaceutycznych SA, Ożarów Mazowiecki 4646 937 802 1 144 
850 933 Sunreef Venture SA, Gdańsk 3012 937 139 82 640 
851 783 Hager Production Poland sp. z o.o., Tychy 2712 936 739 23 982 
852 685 Barlinek SA GK,Kielce 4690 936 598 65 658 
853 871 JAS-FBG SA, Katowice 5226 936 195 18 544 
854 722 Neapco Europe sp. z o.o., Praszka 2932 935 587 22 688 
855 1046 Integer Pl SA, Kraków 7010 934 621 483 442 
856 1174 Siemens Healthcare sp. z o.o., Warszawa 4646 934 234 97 153 
857 637 BMZ Poland sp. z o.o., Gliwice 2720 934 026 47 133 
858 921 Okręgowa Spółdzielnia Mleczarska, Włoszczowa 1051 933 754 16 057 
859 1250 Aldesa Construcciones Polska sp. z o.o., Warszawa 4120 933 329 -40 276 
860 922 Suzuki Motor Poland sp. z o.o., Warszawa 4511 929 484 17 549 
861 956 Wavemaker sp. z o.o., Warszawa 7311 929 325 1 172 
862 905 Berlin-Chemie Menarini Polska sp. z o.o., Warszawa 4646 926 608 37 835 
863 1124 Mennica Skarbowa SA, Warszawa 4791 925 711 7 919 
864 820 Phoenix Contact Wielkopolska, Nowy Tomyśl 2733 925 023 20 951 
865 746 PPG Cieszyn SA, Cieszyn 2030 924 542 101 688 
866 879 Zakłady Mięsne Szubryt sp. z o.o., Chełmiec 1013 924 046 26 758 
867 823 Firma Rogala sp. z o.o., Bobowa 4711 922 294 2 039 
868 998 BNY Mellon (Poland) sp. z o.o., Wrocław 6920 921 219 60 832 
869 672 Atos Poland Global Services sp. z o.o., Bydgoszcz 6203 920 124 88 922 
870 853 Yara Poland sp. z o.o., Szczecin 4675 919 469 84 883 
871 567 Euroglas Polska sp. z o.o., Ujazd 2311 916 796 46 887 
872 864 Dr Oetker Polska sp. z o.o., Gdańsk 1086 916 448 106 463 
873 1240 Astellas Pharma sp. z o.o., Warszawa 4646 916 137 15 594 
874 947 eTravel SA, Warszawa 7911 915 377 31 402 
875 618 Skanska SA, Warszawa 4120 914 500 66 000 
876 753 3M Poland sp. z o.o., Kajetany 4690 914 345 29 797 
877 873 Ericsson sp. z o.o., Warszawa 6201 910 971 51 080 
878 908 DNP sp. z o.o., Wyrzysk 1092 910 628 192 930 
879 891 SBS sp. z o.o., Łódź 4674 909 245 1 892 
880 865 Metall-Expres sp. z o.o., Rzeszów 4672 908 638 28 000 
881 791 Foodhub SA GK, Rusiec 1013 907 045 -7 686 
882 Novartis Poland sp. z o.o., Warszawa 4646 906 844 39 674 
883 Ekovoltis sp. z o.o., Kielce 3514 906 778 3 634 
884 649 Bader Polska sp. z o.o., Bolesławiec 1511 906 500 -131 552 
885 784 Comp SA GK, Warszawa 6202 903 254 38 190 
886 Air BP Aramco Polska sp. z o.o., Gdańsk 4681 902 801 243 
887 1234 GP ECO sp. z o.o., Racibórz 3811 902 272 25 064 
888 866 Colas Polska sp. z o.o., Palędzie 4211 899 507 27 724 
889 1350 AMS Metal sp. z o.o., Siemianowice Śląskie 3832 899 367 20 126 
890 952 Deutsche Lufthansa SA Oddział w Polsce 5110 896 869 -169 876 
891 1127 Dobrygowski sp. z o.o., Lubin 4511 896 795 17 805 
892 946 Balex Metal sp. z o.o., Bolszewo 2599 895 233 -7 094 
893 898 Ambra SA GK, Warszawa 1102 894 895 62 751 
894 888 Wialan Langer i Wiatr sp.j., Tarnów 4675 893 251 8 907 
895 924 Jarosław Dowhan sp.k., Jasień 4635 891 888 4 381 
896 886 Astemo Poland sp. z o.o., Wrocław 2932 890 464 14 570 
897 1074 Grecos Holiday sp. z o.o., Poznań 7912 890 453 42 130 
898 1043 Spiżarnia sp. z o.o. sp.k., Lublin 4639 889 154 19 233 
899 967 Jastrzębskie Zakłady Remontowe sp. z o.o., Jastrzębie-Zdrój 3312 889 077 73 742 
900 758 Frapo-Dystrybucja sp. z o.o., Konin 4711 888 537 -20 669 
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901 1044 Zenith Poland sp. z o.o., Warszawa 7312 887 386 24 898 
902 Europa Exchange sp. z o.o., Katowice 6612 886 959 2 715 
903 564 Döhler sp. z o.o., Mogielnica 1032 883 129 6 040 
904 775 Eaton Automotive Systems sp. z o.o., Bielsko-Biała 2932 882 787 102 328 
905 945 Hawa SA, Gniezno 4671 882 534 11 900 
906 550 Delko SA GK, Śrem 4645 882 324 15 214 
907 ME Trailers Poland sp. z o.o., Sady 4519 881 753 -13 801 
908 Ergis SA GK, Warszawa 2229 881 548 14 490 
909 778 Polish Agro sp. z o.o., Bydgoszcz 4621 880 222 -5 241 
910 1147 Sopem sp. z o.o., Niepołomice 2790 879 694 94 911 
911 892 Instal-Konsorcjum sp. z o.o., Wrocław 4690 879 614 1 626 
912 813 Ficomirrors Polska sp. z o.o., Dąbrowa Górnicza 2932 879 495 61 665 
913 857 Frosta sp. z o.o., Bydgoszcz 1020 879 372 50 057 
914 601 LG Chem Poland sp. z o.o., Kobierzyce 2016 878 760 66 370 
915 1077 Bruk-Bet sp. z o.o., Żabno 2361 878 446 52 282 
916 703 Goodmills Polska sp. z o.o., Stradunia 1061 877 921 76 018 
917 1419 Auto Club sp. z o.o., Poznań 4511 877 811 142 
918 1000 Autotorino Warszawa sp. z o.o., Warszawa 4511 876 807 290 
919 919 VITKAC sp. z o.o., Warszawa 4771 876 626 10 087 
920 897 Grupa Agrocentrum sp. z o.o., Łomża 1091 875 870 23 549 
921 948 Quick Service Logistics Polska sp. z o.o. sp.k., Warszawa 4639 875 233 9 580 
922 950 Perła Browary Lubelskie SA, Lublin 1105 875 203 7 159 
923 1469 Jelcz sp. z o.o., Jelcz-Laskowice 2910 874 594 172 780 
924 825 Kaczmarek Malewo sp.k., Gostyń 2221 872 906 183 705 
925 841 Thales Dis Polska sp. z o.o., Tczew 2612 872 626 5 866 
926 992 Auto-Land SA, Olsztyn 4672 872 125 17 075 
927 925 Auto Partner sp.k., Nowe Skalmierzyce. 4511 871 639 40 501 
928 974 Plukon Agri Polska sp. z o.o., Gruszczyce 4623 871 563 40 
929 Naftoremont Naftobudowa sp. z o.o., Płock 4299 870 977 63 162 
930 708 TESLA Poland sp. z o.o., Ząbki 4520 869 850 9 954 
931 1054 MCCain Poland sp. z o.o., Strzelin 1031 869 795 70 674 
932 1177 Asclepios SA, Wrocław 4646 869 783 19 289 
933 843 Grupa Kapitałowa Immobile SA GK, Bydgoszcz 7010 869 083 12 388 
934 1114 Goodvalley sp. z o.o., Przechlewo 1013 868 173 -2 621 
935 765 Stanchem sp. z o.o. Przedsiębiorstwo Chemiczne, Niemce 4690 864 832 14 579 
936 717 ONDE SA, Toruń 4399 864 596 39 949 
937 755 Integrated Solutions sp. z o.o., Warszawa 4652 863 504 29 848 
938 976 Metro Warszawskie sp. z o.o., Warszawa 4931 862 676 6 408 
939 Super - Pharm Holding sp. z o.o., Warszawa 4773 860 584 -23 766 
940 984 PHU Europa sp.j., Słubice 5610 860 197 2 494 
941 1403 Farm Frites Poland SA, Lębork 1031 858 084 75 278 
942 1062 OEX SA, GK Warszawa 4651 855 986 33 510 
943 955 Linde Gaz Polska sp. z o.o., Kraków 2011 854 948 235 535 
944 934 Accenture Services sp. z o.o., Warszawa 7022 854 173 38 547 
945 837 Bispol sp. z o.o., Łańcut 3299 852 825 88 268 
946 904 Techtronic Industries Eastern Europe sp. z o.o., Warszawa 4690 851 857 6 793 
947 927 Latex Opony sp. z o.o., Opole 4531 851 438 33 896 
948 940 Polmotors sp. z o.o., Mazańcowice 2932 851 399 33 712 
949 635 Jacobs Douwe Egberts Pl sp. z o.o., Warszawa 4637 849 408 26 505 
950 926 Opella Healthcare Poland sp. z o.o., Warszawa 4646 849 242 72 224 
951 964 Handlopex SA, Rzeszów 4531 847 381 -4 706 
952 690 Pronar sp. z o.o., Narew 2830 846 348 -38 815 
953 702 PHUP Merkury sp.j., Kraków 6612 845 597 298 
954 953 Wędlinka Group sp. zo.o., Wieruszów 1011 844 299 13 827 
955 916 Strabag Infrastruktura Południe sp. z o.o., Wrocław 4211 842 140 58 194 
956 999 Fujitsu Technology Solutions sp. z o.o., Warszawa 4651 841 393 15 526 
957 957 Onetex Polska sp. z o.o., Radomsko 1722 840 647 35 653 
958 425 Goldbeck CEE North sp. z o.o., Komorniki 4120 840 400 4 874 
959 1210 Inter Car Silesia sp. z o.o., Ruda Śląska 4511 839 964 27 810 
960 693 Nova Trading SA, Toruń 2410 839 555 12 978 
961 1096 Przedsiębiorstwo Sprzętu Ochronnego Maskpol SA, Panki 3299 838 980 141 247 
962 884 Rehau sp. z o.o., Przeźmierowo 2221 838 315 43 727 
963 1060 Lellek Gliwice sp. z o.o., Gliwice 4511 838 107 4 795 
964 938 Payu SA, Poznań 6419 837 839 38 170 
965 1314 Target Polska sp. z o.o. sp.k., Warszawa 4633 836 868 9 463 
966 1026 Bel-Pol sp. z o.o., Świdnica 4673 836 739 11 972 
967 776 Autostore sp. z o.o., Koszalin 2899 834 681 27 117 
968 991 Dachser sp. z o.o., Stryków 4941 833 505 53 988 
969 713 Huta Łabędy SA, Gliwice 2410 832 577 104 206 
970 881 Blachotrapez sp. z o.o., Rabka-Zdrój 4673 831 985 -12 945 
971 762 Malta-Decor sp. z o.o., Poznań 1712 828 328 -84 141 
972 1005 Polbruk SA, Gdańsk 2361 824 475 52 724 
973 975 K-Flex Polska sp. z o.o., Gdynia 2219 823 938 72 817 
974 1041 Bakoma sp. z o.o., Warszawa 1051 823 356 23 532 
975 1084 Toya SA GK, Wrocław 4690 821 008 68 418 
976 932 MAG Dystrybucja sp. z o.o. sk, Olsztyn 4639 820 550 7 716 
977 1113 Still Polska sp. z o.o., Gądki 4669 820 305 16 555 
978 1081 Parktel sp. z o.o., Wrocław 4652 819 727 5 016 
979 889 Werner Kenkel sp. z o.o., Krzycko Wielkie 1721 818 416 89 189 
980 1126 Millano sp. z o.o. sp.k., Przeźmierowo 1082 818 247 25 537 
981 802 Ceva Ground Logistics Polan sp. z o.o., Warszawa 4941 817 818 11 853 
982 1068 Sokpol sp. z o.o., Myszków 1032 817 413 47 559 
983 1407 Polski Holding Nieruchomości SA GK, Warszawa 4110 815 800 -184 400 
984 1140 Pfizer Trading Polska sp. z o.o., Warszawa 4646 814 690 41 436 
985 770 Syngenta Polska sp. z o.o., Warszawa 4675 814 381 8 632 
986 877 ADM Czernin SA, Szamotuły 1041 811 894 6 937 
987 980 Pomorskie Przeds. Mechaniczno-Torowe sp. z o.o., Gdańsk 4212 811 425 18 953 
988 1011 Hilton Foods Ltd sp. z o.o., Tychy 1011 811 275 43 335 
989 1002 Develey Polska sp. z o.o., Warszawa 1084 811 247 66 130 
990 Auto Fus Group sp.j., Warszawa 4511 811 099 8 911 
991 1173 EMC Instytut Medyczny SA GK, Wrocław 8610 809 411 14 586 
992 NPA Skawina sp. z o.o., Skawina 2442 808 664 50 079 
993 1105 Novo SA, Tychy 4646 807 993 8 145 
994 1190 Sklepy Komfort SA, Łódź 4753 807 921 -67 595 
995 943 Globe Trade Centre SA GK, Warszawa 6820 807 500 228 300 
996 993 United Beverages SA, Toruń 4634 806 349 75 782 
997 912 Carsed sp. z o.o. sp.k., Siedlce 4511 803 135 24 813 
998 763 Waluty Świata sp. z o.o., Słubice 6612 802 229 61 
999 1029 KPS FOOD sp. z o.o., Pionki 1012 801 376 43 545 

1000 979 ESA Trucks Polska sp. z o.o., Komorniki 4519 801 169 39 444 

Poz. 
2025

Poz. 
2024

Firma PKD

Przychody 
ze sprzedaży

Wynik 
netto

Dane za 2024 r. w tys. zł

1001 1032 Prymat sp. z o.o., Jastrzębie-Zdrój 1084 800 781 94 564 
1002 914 Fabryka Farb i Lakierów Śnieżka SA GK, Warszawa 2030 798 440 72 091 
1003 1782 Paged Plywood SA, Morąg 1621 798 400 -22 448 
1004 1013 Sanden Manufacturing Poland sp. z o.o., Polkowice 2813 798 013 10 262 
1005 Eaton Automotive Components sp. z o.o., Tczew 2811 797 717 139 272 
1006 On Tower Poland sp. z o.o., Warszawa 6820 796 140 -150 765 
1007 986 Oracle Polska sp. z o.o., Warszawa 6201 793 617 21 353 
1008 1064 Ultinon Motion Poland SA, Pabianice 2740 793 270 8 596 
1009 Zakład Robót Komunikacyjnych-DOM sp. z o.o., Poznań 4212 793 218 53 774 
1010 1307 Rockfin SA, Żukowo 2829 793 103 93 799 
1011 1107 Fresenius Kabi Polska sp. z o.o., Warszawa 2120 792 584 72 747 
1012 Actona Poland sp. z o.o., Brodnica 3109 792 512 13 189 
1013 1093 Purmo Group Poland sp. z o.o., Rybnik 2521 792 406 23 290 
1014 995 Bruno Tassi sp. z o.o., Warszawa 4632 790 417 7 598 
1015 1139 Carservis SA GK, Warszawa 7415 790 399 7 863 
1016 1017 Polmlek Raciąż sp. z o.o., Raciąż 1051 789 804 21 900 
1017 Germania Mint Invest sp. z o.o., Jelenia Góra 4672 786 818 999 
1018 963 Mostostal Siedlce sp. z o.o., Siedlce 2511 786 456 8 416 
1019 786 European Steel Group sp. z o.o., Kraków 4674 785 586 -677 
1020 Raben Transport sp. z o.o., Gądki 4941 785 515 34 819 
1021 913 Faerch Polska sp. z o.o., Siemianowice Śląskie 2222 783 743 38 071 
1022 982 Ferro SA GK, Skawina 4690 783 369 72 564 
1023 600 Marelli sp. z .o.o., Bielsko-Biała 2932 782 812 -107 646 
1024 1324 Bremer sp. z o.o., Kraków 4120 781 558 25 255 
1025 1329 Autorud Stalowa Wola sp. z o.o., Stalowa Wola 4511 780 711 10 045 
1026 Dyson sp. z o.o., Warszawa 4643 780 002 18 688 
1027 548 Eberspächer Climate Control Systems sp. z o.o., Oława 2932 779 927 19 006 
1028 1059 Sapere sp. z o.o., Radzanów 0147 779 416 118 607 
1029 845 Mangata Holding SA GK, Bielsko-Biała 7010 777 810 30 448 
1030 896 Rekord Hale Namiotowe sp. z o.o., Wrocław 2511 777 710 318 083 
1031 1128 Hart sp. z o.o., Opole 4531 777 590 14 338 
1032 844 Madej Wróbel sp. z o.o., Ruda Śląska 1013 776 607 14 230 
1033 1018 RR Donnelley GTS Poland sp. z o.o., Łódź 4651 775 939 32 639 
1034 1016 NSK Steering Systems Europe sp. z o.o., Wałbrzych 2932 775 246 8 741 
1035 SBK Polska sp. z o.o., Gdańsk 4681 774 011 21 915 
1036 880 Chodzeń sp. z o.o. sp.k., Piaseczno 4511 773 536 2 381 
1037 966 Foodcare sp. z o.o., Zabierzów 1107 773 521 152 149 
1038 1397 PPC Gryf SA, Szczecin 1082 772 210 120 877 
1039 1069 Firma Kabanos sp.j., Jabłonka 1011 772 122 7 236 
1040 1051 Izostal SA GK, Kolonowskie 2561 771 645 10 139 
1041 1477 Mostostal Kraków SA, Kraków 4399 771 563 21 490 
1042 944 ZM Wierzejki sp.j., Trzebieszów 1011 770 465 235 
1043 1090 Grupa Pracuj SA GK, Warszawa 6312 770 015 208 796 
1044 Goodyear Polska sp. z o.o., Warszawa 4531 769 575 7 603 
1045 839 Homag Polska sp. z o.o., Środa Wielkopolska 4669 769 516 34 019 
1046 996 R. Twining and Company sp. z o.o., Swarzędz 1083 768 740 104 032 
1047 1115 W. Kruk SA, Kraków 4777 768 606 102 920 
1048 1034 GE Medical Systems sp. z o.o., Warszawa 4646 767 627 43 834 
1049 1070 Arhelan sp. z o.o., Bielsk Podlaski 4711 766 648 17 136 
1050 723 Verbio Polska sp. z o.o., Szczecin 4611 765 627 9 912 
1051 923 NM Polska sp. z o.o., Namysłów 1623 765 327 40 338 
1052 1001 Ceva Logistics Poland sp. z o.o., Bielsko-Biała 5210 765 316 16 186 
1053 781 ZAP Sznajder Batterien SA GK, Piastów 2720 764 996 84 000 
1054 1241 Murapol Venture Partne SA, Bielsko-Biała 4110 764 672 13 950 
1055 1130 Mckeen-Beef CP sp. z o.o., Lisków 1011 761 354 10 237 
1056 997 Magna Formpol sp. z o.o., Tychy 2550 761 064 67 640 
1057 710 Polmax SA sp.k.a, Świebodzin 4730 760 647 -7 273 
1058 988 European Appliances Poland sp. z o.o., Warszawa 4643 759 672 8 615 
1059 824 NSK Bearings Polska SA, Kielce 2815 758 975 18 906 
1060 1144 FLIXBUS Polska sp. z o.o., Warszawa 4939 758 943 22 173 
1061 1027 Saint Gobain HPM Polska sp. z o.o., Koło 2391 758 835 33 223 
1062 1187 Nagel Polska sp. z o.o., Komorniki 4941 757 400 38 229 
1063 1171 Electra M&E Polska sp. z o.o., Warszawa 4322 757 299 30 673 
1064 1085 Fuchs Oil Corporation (PL) sp. z o.o., Gliwice 1920 756 768 83 665 
1065 Inalca Poland sp. z o.o., Warszawa 1011 756 354 -15 679 
1066 1351 PBDiM sp. z o.o., Mińsk Mazowiecki 4211 755 866 26 011 
1067 792 Fuste Management sp. z o.o., Warszawa 3320 755 680 21 100 
1068 1108 Toyota Material Handling Polska sp. z o.o., Jaktorów 4669 755 016 16 521 
1069 1110 Inmedio sp. z o.o., Warszawa 4711 754 759 -22 953 
1070 Hiab Poland sp. z o.o., Stargard 2822 754 689 23 894 
1071 Twój Market sp. z o.o., Kazimierz Biskupi 4711 754 256 21 614 
1072 1214 Auto Podlasie sp. z o.o., Siedlce 4511 753 351 5 056 
1073 1050 MMP Neupack Polska sp. z o.o., Bydgoszcz 1721 752 818 58 187 
1074 1133 MPO sp. z o.o., Warszawa 3811 752 678 12 148 
1075 1158 Crist SA, Gdynia 3011 751 617 8 795 
1076 1052 Avery Dennison Polska sp. z o.o., Moszna Parcela 4619 750 883 23 930 
1077 Ewrol sp. z o.o., Kolno 4621 749 059 16 773 
1078 1055 Takeda Pharma sp. z o.o., Warszawa 4646 748 925 6 266 
1079 1891 Miele Technika sp. z o.o., Ksawerów 2751 748 800 32 249 
1080 1181 VF Polska Distribution sp. z o.o., Warszawa 4642 748 771 11 737 
1081 760 WZK Victoria SA, Wałbrzych 1910 747 243 -23 385 
1082 1231 Holcim Kruszywa sp. z o.o., Warszawa 0811 747 156 36 333 
1083 958 Haering Polska sp. z o.o., Piotrków Trybunalski 2599 745 183 42 181 
1084 754 Lacroix Electronics sp. z o.o., Kwidzyn 2611 744 467 13 900 
1085 795 Claas Polska sp. z o.o., Buk 4661 743 990 15 465 
1086 1112 Arche SA GK, Warszawa 4120 743 929 96 287 
1087 692 Archicom SA GK, Wrocław 7010 742 027 107 242 
1088 1523 Green Factory sp. z o.o., Załuski 4631 740 808 32 908 
1089 1135 Blum Polska sp. z o.o., Swarzędz 4690 739 987 53 216 
1090 659 Denso Thermal Systems Polska sp. z o.o., Bieruń 2932 737 623 19 491 
1091 1066 AbbVie sp. z o.o., Warszawa 4646 737 211 25 830 
1092 1212 Uni Truck sp. z o.o., Zielona Góra 4519 737 195 11 921 
1093 1291 Centrum Medyczne Enel-Med SA, Warszawa 8622 735 594 14 609 
1094 1057 LA Makeup sp. z o.o, Warszawa 4791 734 139 1 732 
1095 1037 Adriana SA, Kijewo Królewskie 3109 734 004 11 271 
1096 1295 Aquanet SA, Poznań 3700 733 979 6 505 
1097 1076 Dyckerhoff Polska sp. z o.o., Sitkówka-Nowiny 2351 733 904 125 682 
1098 1082 Sharp Consumer Electronics Poland sp. z o.o., Łysomice 2640 732 802 9 857 
1099 968 Opoltrans sp. z o.o., Opole 4531 731 068 32 536 
1100 1149 CHEP Polska sp.z o.o., Warszawa 7739 730 338 105 744 
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Trzy dekady działania 
programu CEMBA 
w Szkole Głównej 
Handlowej w Warszawie 
stały się dobrą okazją, by 

zapytać ekspertów i praktyków 
biznesu, jak powinno wyglądać 
kształcenie liderów w świecie, który 
nie zna stabilności. Ich odpowiedź 
była jednoznaczna: Executive MBA 
potrzebuje głębokiej zmiany – na 
pewno nie kosmetyki.

Transformacja technologiczna, 
rosnąca rola sztucznej inteligencji 
i świat, w którym nie ma już 
jednego dominującego „centrum 
siły”, tylko kilka konkurujących 
o wpływy – to elementy wyzna-
czające nowe otoczenie, w jakim 
musi odnaleźć się współczesny 
lider. W takim wielobiegunowym 
układzie Executive MBA staje 
przed największym wyzwaniem 
w swojej historii: zmienić sposób 
kształcenia tak, by przygotowywać 
menedżerów do podejmowania 
decyzji w rzeczywistości dyna-
micznej, niejednoznacznej 
i pozbawionej stałych punktów 
odniesienia.

Zdolność działania 
w niepewności jako 
fundament nowoczesnego 
przywództwa

W tej rzeczywistości najważniej-
szą kompetencją staje się 
umiejętność funkcjonowania 
w warunkach ciągłej zmiany. Jak 
podkreśla główny ekonomista 
VeloBanku dr Piotr Arak, absol-
went programu CEMBA, współ-
czesny menedżer pracuje 
w środowisku, w którym „geopoli-
tyczne napięcia, transformacja 
energetyczna i rozwój AI wpływają 
na decyzje szybciej, niż da się je 
przewidzieć”. Tradycyjna, stabilna 
mapa biznesu przestała wystar-

czać; zastąpił ją świat, w którym 
liczy się zdolność wychwytywania 
sygnałów nadchodzących zmian, 
zanim staną się one oczywiste.

Profesor Kamal Bouzinab, 
dyrektor wykonawczy programów 
MBA w Université du Québec à 
Montréal (UQAM), skąd do SGH 
przywędrował program CEMBA, 
zwraca uwagę na fakt, że rozpro-
szony porządek globalny wymaga 
od liderów poruszania się między 
różnymi systemami regulacyjny-
mi, wartościami i interesami. Jego 
zdaniem to nie adaptacja jest dziś 
najtrudniejsza, lecz umiejętność 
patrzenia wprzód – analizowania 
ledwo słyszalnych sygnałów, 
rozpoznawania wzorców i przygo-
towywania organizacji na 

scenariusze, które dopiero 
zaczynają się tworzyć. Ta zdolność 
przewidywania, określana jako 
anticipatory governance, staje się 
jednym z filarów nowoczesnej 
edukacji menedżerskiej.

Dodatkowy wymiar tej złożono-
ści podkreśla również Przemysław 
Kuczyński, menedżer i praktyk 
biznesowy zaangażowany 
w debatę o przyszłych kompeten-
cjach liderów. Zauważa przy tym, 
że współczesny menedżer żyje 
w świecie, który stał się obiektem 
„presji z dwóch stron” – od 
zarządów oczekujących natych-
miastowych rezultatów i od 
zespołów wymagających sensu, 
przejrzystości i rozwoju.

AI zmienia sposób pracy… 
i sposób edukacji

Szczególnym wyzwaniem dla 
Executive MBA jest włączenie 
sztucznej inteligencji do procesów 
nauczania i oceny. AI stała się 
codziennym środowiskiem pracy, 
a jej wpływ na organizacje rośnie 
szybciej niż wiele instytucji jest 
gotowych to zaakceptować. Dlatego 
– jak podkreśla cytowany wyżej 
profesor Kamel Bouzinab – kluczo-
we pytanie nie dotyczy tego, „czy 
studenci korzystają z AI?”, lecz 
„w jaki sposób edukacja powinna 
oceniać ich efektywność w pracy 
z inteligentnymi narzędziami?”.

Dr Tomasz Pilewicz z SGH uważa, 
że w świecie nadmiaru danych 

kluczową rolą lidera staje się nie ich 
gromadzenie, lecz interpretacja 
rozumiana jako „umiejętność 
dostrzegania zależności między 
pozornie odległymi zjawiskami 
i nadawania im właściwego 
znaczenia”.

Nowoczesny MBA nie może 
opierać się na testowaniu wiedzy, 
którą generatywne modele potrafią 
dostarczyć w kilka sekund. Musi 
rozwijać kompetencje współpracy 
z technologią: umiejętność oceny 
jakości danych, kontrolę nad 
procesem decyzyjnym, zadawanie 
precyzyjnych pytań, a przede 
wszystkim krytyczne myślenie. 
Badania prowadzone w SGH 
potwierdzają, że studenci chętnie 

korzystają z AI jako narzędzia 
wspierającego naukę, ale nie 
traktują jej jako autonomicznego 
decydenta. Oczekują edukacji, która 
jasno określi granice pomiędzy rolą 
człowieka a funkcją systemów 
algorytmicznych.

Kompetencje dekady: 
uczenie się szybciej, 
niż świat zapomina

Wśród ekspertów panuje zgoda 
co do listy kompetencji, które będą 
definiować pozycję liderów 
najbliższej dekady. Erez Boniel 
– absolwent, a obecnie wykładowca 
CEMBA SGH – podkreśla ze swej 
strony, że „trwałość wiedzy 
dramatycznie się obniża”, a cykl 
życia informacji liczy się dziś 
w miesiącach. Dlatego najważniej-
szą umiejętnością staje się zdolność 
uczenia się – nieustanna modyfika-
cja schematów myślenia i gotowość 
do odrzucania sprawdzonych 
rozwiązań, gdy przestają działać.

Prof. Mikołaj Pindelski z SGH 
dodaje, że skuteczna edukacja 
menedżerska nie powinna tworzyć 
„narzędziowników”, lecz budować 
sposób myślenia, rozwijając 
zdolność samodzielnego konstru-
owania rozwiązań w sytuacjach, 
które nie mają precedensu.

Prof. Grażyna Aniszewska-Banaś, 
dyrektor programu CEMBA z SGH, 
eksponuje jeszcze jeden aspekt 
– ludzie. Jej zdaniem skuteczny lider 
to ktoś, kto potrafi dziś jednoczyć 
w zespole osoby o skrajnie różnych 
doświadczeniach, wartościach 
i oczekiwaniach – od przedstawicieli 
generacji cyfrowych po pracowni-
ków zakorzenionych w klasycznych 
modelach zarządzania.

Kompetencje najczęściej 
wymieniane przez ekspertów to: 
odporność organizacyjna, inteligen-
cja kulturowa i społeczna, krytyczne 

myślenie i odwaga kwestionowania 
schematów.

Edukacja działa tylko wtedy, 
gdy działa środowisko 
edukacyjne

W tym miejscu kluczowy wkład 
wnosi prof. Grażyna Aniszewska-
-Banaś. Wyniki jej badań pokazują 
jednoznacznie, że fundamentem 
skutecznej edukacji menedżerskiej 
pozostaje środowisko nauki, a nie 
profil uczestników. Jak zaznacza: 
„najważniejszym czynnikiem 
różnicującym doświadczenie 
studentów nie są ich indywidualne 
cechy, lecz sam program: treści, 
metody pracy, jakość usług i klimat 
tworzony przez organizatorów”.

Prof. Michel Librowicz – współ-
twórca programu CEMBA SGH – 
opisał następująco jego trzyetapo-
wy rozwój: od okresu uczenia się od 
kanadyjskich partnerów, przez 
wspólne tworzenie programu, aż po 
pełne partnerstwo. Ten model 
konsekwentnego doskonalenia 
i otwartości na współpracę 
pokazuje, jak programy Executive 
MBA mogą wyprzedzać zmiany 
rynkowe, zamiast je naśladować.

CEMBA pozostaje przykładem 
edukacji, która łączy perspektywy 
globalne i lokalne, doświadczenie 
akademickie i praktyczne oraz – co 
najważniejsze – potrafi odpowiadać 
na nowe wyzwania bez utraty 
wysokich standardów jakości.

MBA przyszłości nie będzie 
szkołą odpowiedzi, lecz szkołą 
myślenia. I to właśnie ta zdolność, 
a nie wiedza, stanie się przewagą 
konkurencyjną liderów. 

Cytowane w tekście wypowiedzi 
zostały zebrane w trakcie jubileuszowej 

konferencji zorganizowanej 
z okazji 30-lecia programu CEMBA 

(17–18 września 2025)

OPINIA PARTNERA: SGH

Kompetencje,
których nie da się uczyć jak dawniej

Izabella Gielnicka, SGH

W erze AI i globalnej nieprzewidywalności klasyczne MBA przestają wystarczać, 
a pytanie o przyszłość Executive MBA staje się szczególnie aktualne. Eksperci podkreślają, 
że menedżerowie potrzebują dziś nie narzędzi, lecz sposobu myślenia, który pozwoli 
im wyprzedzić zmiany, zamiast za nimi podążać.M
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 Nowoczesny MBA musi rozwijać kompetencje 
współpracy z technologią: umiejętność oceny 
jakości danych, kontrolę nad procesem 
decyzyjnym, krytyczne myślenie
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Poz. 
2025

Poz. 
2024

Firma PKD

Przychody 
ze sprzedaży

Wynik 
netto

Dane za 2024 r. w tys. zł

1101 1244 PP Mas Betonowych Bosta Beton sp. z o.o., Warszawa 2363 730 272 -55 181 
1102 1089 Fenix Metals sp. z o.o., Chmielów 2443 729 323 34 878 
1103 868 Duna Polska SA, Kraków 4211 728 284 8 342 
1104 1298 AAM Poland sp. z o.o., Świdnica 2932 727 996 38 291 
1105 Microsoft Poland Operations sp. z o.o., Warszawa 6311 727 836 43 147 
1106 1164 GlobalLogic sp. z o.o. GK, Wrocław 6201 726 948 102 686 
1107 1049 Hemarpol Trade sp. z o.o. sp.k., Katowice 3832 726 028 272 
1108 1095 HJ Heinz Polska sp. z o.o., Krobia 4638 726 015 31 892 
1109 1193 BP2 sp. z o.o., Kraków 4673 725 399 -19 339 
1110 806 Greenbrier Poland  sp. z o.o., Świdnica 3020 725 313 -1 124 
1111 1227 Omega Pilzno ITiS sp. z o.o., Pilzno 4941 725 303 1 888 
1112 1067 Eurometal SA, Stalowa Wola 2442 725 111 10 543 
1113 691 Agrol Matejka M sp. z o.o., Baborów 4621 722 836 13 809 
1114 1442 AUTO-PARK sp. z o.o. sp.k., Białystok 4511 722 607 17 384 
1115 1496 Technisat Digital sp. z o.o., Oborniki Śląskie 2640 721 538 7 629 
1116 931 Kajima Poland sp. z o.o., Warszawa 4110 721 448 72 825 
1117 298 Enteneo Energy Trading sp. z o.o., Warszawa 3514 721 397 15 630 
1118 1030 Pilkington IGP sp. z o.o., Sandomierz 2312 719 275 23 339 
1119 929 Cronimet PL sp. z o.o., Inowrocław 3811 718 875 177 
1120 1119 Nowel sp. z o.o., Legionowo 1071 718 609 92 181 
1121 1038 Tetra Pak sp. z o.o., Warszawa 4690 718 530 11 090 
1122 1097 Müller Dairy Polska sp. z o.o., Poznań 4633 718 527 4 554 
1123 1073 Tchibo Warszawa sp. z o.o., Warszawa 4637 718 330 24 259 
1124 Flex Films Europa sp. z o.o. GK, Września 2222 717 877 -78 368 
1125 PGD Polska sp. z o.o., Poznań 4645 716 749 2 949 
1126 1809 Hanseatic Produkcja sp. z o.o., Grudziądz 1020 716 648 17 522 
1127 1718 Olam Polska sp. z o.o., Warszawa 4633 716 640 36 522 
1128 928 Thoni Alutec sp. z o.o., Stalowa Wola 2453 715 561 90 555 
1129 1218 Fresh Logistics Polska sp. z o.o., Gądki 4941 715 071 68 953 
1130 1179 VISION Express SP sp. z o.o., Warszawa 2312 715 026 47 102 
1131 Prosperplast 1 sp. z o.o., Rybarzowice 2222 713 246 73 462 
1132 1248 Okręgowa Spółdzielnia Mleczarska, Bieruń 1051 713 225 16 345 
1133 1169 SECO/Warwick SA GK, Świebodzin 2821 712 825 24 689 
1134 902 Robyg Construction sp. z o.o., Warszawa 4110 712 639 7 221 
1135 1153 GEODIS Polska sp. z o.o., Warszawa 4941 711 216 21 953 
1136 1015 Voestalpine Steel Service Center Polska sp. z o.o., Tychy 2562 710 643 25 926 
1137 1274 Ferrum SA GK, Katowice 2420 710 397 -4 789 
1138 1300 Toyota Bielany sp. z o.o., Warszawa 4511 710 383 10 920 
1139 1156 Borg Automotive sp. z o.o., Zduńska Wola 2932 708 931 22 628 
1140 959 FDW Pasze sp. z o.o., Lasocice 1091 708 393 86 186 
1141 1280 Sikora -AC sp. z o.o., Mikołów 4511 708 111 -318 
1142 1262 Euro Styl SA, Gdańsk 6810 707 202 191 618 
1143 1315 Koral Trade sp. z o.o., Nowy Sącz 4633 706 685 5 808 
1144 1121 Aperam Stainless Services & Solutions Poland sp. z o.o., Siemianowice Śląskie 2561 705 926 3 254 
1145 1146 Andreas Stihl sp. z o.o., Tarnowo Podgórne 4690 705 734 40 323 
1146 1353 Hellmann Worldwide Logistics Polska sp. z o.o. sp.k., Warszawa 4941 705 464 8 020 
1147 822 Hegelmann Transporte sp. z o.o., Częstochowa 4941 705 115 647 
1148 1020 Szynaka - Meble sp. z o.o., Lubawa 3109 704 791 9 747 
1149 1025 Polskie Zakłady Zbożowe sp. z o.o., Wałcz 1091 704 662 17 695 
1150 969 Castrol CEE sp. z o.o., Warszawa 4671 704 651 42 659 
1151 939 AS 24 Polska sp. z .o.o., Warszawa 4730 702 912 19 040 
1152 1319 Scanmed SA, Warszawa 8610 701 471 81 625 
1153 1021 Elektra SA, Warszawa 3514 701 372 4 759 
1154 Gołębiewski Holding sp. z o.o., Radzymin 5510 700 643 124 185 
1155 Eviden Poland R&D sp. z o.o., Bydgoszcz 7219 699 981 57 307 
1156 961 Konimpex sp. z o.o., Konin 4690 699 134 -967 
1157 1072 Orzeł Biały SA GK, Piekary Śląskie 3832 699 020 99 358 
1158 894 Logstor International sp. z o.o., Zabrze 2420 698 507 223 890 
1159 1196 Centrozłom Wrocław SA, Wrocław 4677 698 071 -24 912 
1160 1122 Budmat Steel sp. z o.o., Gostynin 2512 697 288 348 
1161 Polaqua sp. z o.o., Piaseczno 4211 694 516 -2 539 
1162 1334 Zakłady Produkcji Kruszyw Rupińscy sp. j., Szumowo 0812 694 444 106 543 
1163 417 Ignitis Polska sp. z o.o., Warszawa 3514 693 964 19 688 
1164 1045 Bolsius Polska sp. z o.o., Poznań 3299 693 526 7 334 
1165 818 Mondry sp. z o.o., Gdańsk 4621 693 147 1 387 
1166 1495 Bristol-Myers Squibb Services sp. z o.o., Warszawa 4646 690 876 13 453 
1167 1010 Wika Polska sp. z o.o., SGF sp.k., Włocławek 2651 690 015 10 974 
1168 1216 Wawel SA, Kraków 1082 689 277 73 734 
1169 1191 GTV Poland SA, Pruszków 4690 689 218 2 369 
1170 1141 Amcor Specialty Cartons Polska sp. z o.o., Łódź 1812 688 823 57 708 
1171 1157 Veka Polska sp. z o.o., Skierniewice 2221 688 779 84 507 
1172 1303 Tedi Sieć Handlowa sp. z o.o., Katowice 4719 688 072 6 065 
1173 1160 Jassboard sp. z o.o., Gostyń 1712 687 721 22 876 
1174 Adecco Poland sp. z o.o., Warszawa 7820 687 159 -10 411 
1175 1009 Saint Gobain Polska sp. z o.o., Dąbrowa Górnicza 2312 687 155 78 378 
1176 1061 H.B. CRAB sp.j. Stacja Paliw, Rybnik 4730 686 127 27 613 
1177 Deloitte Advisory sp. z o.o. sp.k., Warszawa 7022 685 518 51 991 
1178 1343 Wodociągi Miasta Krakowa SA, Kraków 3600 685 301 57 870 
1179 1373 SAP Polska sp. z o.o., Warszawa 6201 685 087 47 558 
1180 1263 CFE Polska sp. z o.o., Warszawa 4120 685 058 29 412 
1181 860 Goelett sp. z o.o., Warszawa 7990 684 063 25 926 
1182 1273 Accord Healthcare Polska sp. z o.o., Warszawa 4646 683 599 28 146 
1183 1502 NRF Poland sp. z o.o., Gdańsk 4531 683 495 102 464 
1184 Greenyard Frozen Poland sp. z o.o., Lipno 1039 682 568 7 072 
1185 1208 Goodrich Aerospace Poland, sp. z o.o., Krosno 2812 680 724 35 419 
1186 615 WPP Media Poland sp. z o.o., Warszawa 7312 680 449 12 846 
1187 1145 Barlinek Inwestycje sp. z o.o., Barlinek 1610 680 223 28 285 
1188 1092 Sony Interactive Entertainment Polska sp. z o.o., Warszawa 4643 679 976 15 084 
1189 978 Proma Poland sp. z o.o., Tychy 2562 679 525 36 742 
1190 1776 ZAiUP Arex sp. z o.o., Gdynia 2712 679 499 84 651 
1191 1129 OSI Poland Foodworks sp. z o.o., Chróścina 1011 679 452 5 737 
1192 Remontowa Shipbuilding SA, Gdańsk 3011 679 274 18 372 
1193 1471 Agrifeed sp. z o.o., Zamość 4621 677 921 23 889 
1194 454 EMBS sp. z o.o., Gliwice 2720 677 428 -21 290 
1195 1104 Benteler Automotive Poland sp. z o.o., Września 2562 676 671 -3 654 
1196 565 ADM Direck Polska sp.z o.o., Szamotuły 4621 676 337 8 380 
1197 1230 Zalando Logistics Operations Polska sp. z o.o., Gardno 5210 675 555 31 413 
1198 1004 Kronospan Chemical Szczecinek sp. z o.o., Szczecinek 2014 675 082 8 912 
1199 1058 Aliplast Extrusion sp. z o.o., Lublin 2442 674 820 10 197 
1200 1820 Polcopper sp. z o.o., Przysieka Polska 4677 674 548 11 609 
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1201 1180 British American Tobacco Polska SA, Augustów 1200 674 137 94 996 
1202 833 Osadkowski-Cebulski sp. z o.o., Legnica 4690 673 609 2 958 
1203 1396 Zakłady Drobiarskie Koziegłowy sp. z o.o., Koziegłowy 1012 673 562 21 024 
1204 930 BA Glass Poland sp. z o.o., Poznań 2313 672 867 68 683 
1205 1260 Mapei Polska sp. z o.o., Gliwice 2030 672 853 76 553 
1206 1232 Scawar sp. z o.o., Warszawa 4690 672 362 -385 
1207 941 Agrocentrum sp. z o.o., Kolno 1091 672 220 7 972 
1208 1178 Dr Schumacher sp. z o.o., Lubań 2042 671 479 18 183 
1209 965 Grupa G3 sp.j., Perzów 3109 670 780 104 474 
1210 1349 PCC Intermodal SA, Gdynia        5221 670 756 8 044 
1211 1014 Stolzle Częstochowa sp. z o.o., Częstochowa 2313 670 009 43 470 
1212 1380 Alab Laboratoria sp. z o.o., Warszawa 8690 669 520 8 794 
1213 1142 Salamander Window & Door Systems SA, Włocławek 2223 669 418 77 367 
1214 1445 Radość Autoryzowany Dealer Toyota Motor Poland sp. z o.o. sp.k., Warszawa 4511 668 756 6 593 
1215 1543 Chefs Culinar sp. z o.o., 4631 668 332 -4 346 
1216 1261 Indrol sp. z o.o. sp.k., Grodzisk Wielkopolski 1012 668 099 22 469 
1217 1036 Manpowergroup sp. z o.o., Warszawa 7820 667 659 69 449 
1218 1355 Real SA, Siedlce 1039 667 314 23 792 
1219 1256 Ringier Axel Springer Polska sp. z o.o., Warszawa 6312 666 459 40 520 
1220 1079 Marco-Oil sp. z o.o., Raszyn 4671 666 126 900 
1221 1249 Valeo Service Eastern Europe sp. z o.o., Warszawa 4531 665 903 66 963 
1222 971 LG Innotek Poland sp. z o.o., Kobierzyce 2712 665 810 31 111 
1223 1449 PHZ Baltona SA, Warszawa 4711 664 507 20 550 
1224 1246 Unilever Polska SA, Warszawa 1089 663 362 49 055 
1225 1118 Stora Enso Wood Products sp. z o.o., Murów 0240 662 901 17 202 
1226 1167 Dahrén Poland sp. z o.o., Czechowice-Dziedzice 2732 662 794 497 
1227 1200 3 Shape Poland sp. z o.o., Szczecin 3250 661 753 28 083 
1228 1172 Model Opakowania sp. z o.o., Biłgoraj 1721 660 068 26 072 
1229 1228 Mecalux sp. z o.o., Gliwice 2511 659 659 6 270 
1230 1446 Hewlett Packard Enterprise Polska sp. z o.o., Warszawa 6209 657 859 58 137 
1231 1346 Emitel SA, Warszawa 6120 657 426 145 319 
1232 1123 Kaczmarek Electric SA, Wolsztyn 4690 657 138 5 724 
1233 Grupa Kapitałowa Cyber_Folks SA, Poznań 7010 657 043 154 357 
1234 1359 MPK Wrocław sp. z o.o., Wrocław 4931 657 023 -88 263 
1235 1255 Kronospan KO sp. z o.o., Strzelce Opolskie 1621 656 614 -15 575 
1236 1219 Aliplast sp. z o.o., Lublin 2561 655 900 106 216 
1237 1736 Bialmed sp. z o.o., Warszawa 4646 655 718 31 970 
1238 Alphabet Polska Fleet Management sp. z o.o., Warszawa 7711 655 512 40 044 
1239 1277 Seris Konsalnet Security sp. z o.o., Warszawa 8010 655 150 4 595 
1240 1243 Eveline Cosmetics Dystrybucja sp. z o.o. sp.k., Lesznowola 4645 654 238 91 634 
1241 1681 Strus Development sp. z o.o., Warszawa 4120 651 728 308 350 
1242 1455 FF Marka Własna sp. z o.o., Łódź 1052 651 686 29 233 
1243 1148 Eurobox Polska sp. z o.o., Ujazd 1721 651 676 -10 180 
1244 1087 Stepan Polska sp. z o.o., Brzeg Dolny 2014 650 573 12 945 
1245 1202 Nordan sp. z o.o., Wolsztyn 1623 649 252 57 653 
1246 1166 Sonoco Packaging Polska sp. z o.o., Goleniów 2592 649 190 -13 098 
1247 1031 ECO SA, Opole 3530 647 168 51 704 
1248 1497 Thule sp. z o.o., Krzyż Wielkopolski 2932 646 112 13 372 
1249 1285 United Petfood Polska sp. z o.o., Nowe Skalmierzyce 1092 646 020 151 600 
1250 1382 Boekestijn Transport sp. z o.o., Pniewy 4941 645 716 3 080 
1251 1369 CAT Mosolf Polska sp. z o.o., Mszczonów 4941 644 754 85 135 
1252 1162 Introl SA GK, Katowice 2630 643 572 31 347 
1253 1630 OSHEE polska sp. z o.o., Kraków 1107 642 804 -35 402 
1254 1078 DSM Nutritional Products sp. z o.o., Mszczonów 1091 642 793 -926 
1255 1408 Kilargo sp. z o.o., Dobroń 1052 642 756 38 549 
1256 1185 Legrand Polska sp. z o.o., Ząbkowice Śląskie 2712 642 069 50 350 
1257 1340 PIT Radwar SA, Warszawa 7219 641 822 53 471 
1258 1258 Bulten Polska SA, Bielsko-Biała 2594 641 437 17 302 
1259 1376 ZIKO Apteki sp. z o.o., Kraków 4773 641 181 6 688 
1260 1023 Sonepar Polska sp. z o.o., Katowice 4690 641 149 5 285 
1261 1267 Zakłady Remontowe Energetyki SA, Katowice 3311 640 761 33 779 
1262 1654 Polski Światłowód Otwarty sp. z o.o., Warszawa 6110 640 319 56 133 
1263 1443 Groupe SEB Polska sp. z o.o., Warszawa 4643 639 406 18 629 
1264 1375 Kärcher sp. z o.o., Kraków 4690 639 023 28 147 
1265 1183 Domo Engineering Plastics Poland sp. z o.o., Gorzów Wielkopolski 2016 637 556 5 499 
1266 1310 Centrum Elektronicznych Usług Płatniczych eService sp. z o.o., Warszawa 6619 637 335 217 704 
1267 1365 EY GDS (CS) Poland sp. z o.o., Warszawa 7022 636 923 120 069 
1268 915 JOST Polska sp. z o.o., Nowa Sól 4791 635 810 18 866 
1269 1356 Safran Transmission Systems Poland sp. z o.o., Sędziszów Małopolski 3030 635 059 69 490 
1270 Partner sp. z o.o., Wrocław 4661 634 929 2 277 
1271 1182 Incom Group SA, Wrocław 4651 634 549 132 
1272 643 Winkelmann sp. z o.o., Legnica 2521 634 399 50 983 
1273 1225 AB Bechcicki sp. z o.o., Wrocław 4673 634 323 -15 787 
1274 1651 Ch2M Polska Services sp. z o.o., Kraków 7112 633 372 18 295 
1275 1847 Krot Invest sp. z o.o., Krotoszyn 4110 633 082 52 923 
1276 1521 Autoryzowana Stacja Dealerska Toyota - Ukleja sp.j., Ujście 4511 632 978 10 021 
1277 1194 Hempel Paints (Poland) sp. z o.o., Buk 2030 632 125 55 832 
1278 1223 Extral sp. z o.o., Żory 2550 632 035 29 361 
1279 1134 Korea Fuel Tech Poland sp. z o.o., Zabrze 2920 631 639 6 985 
1280 1221 Wago Elwag sp. z o.o., Wrocław 2712 629 627 20 199 
1281 1229 Luxoft Poland sp. z o.o., Zabierzów 6201 628 387 43 181 
1282 987 Polski Gaz SA, Warszawa 4671 627 992 17 218 
1283 1569 Toyota & Lexus Centrum WROCŁAW sp. z o.o., Wrocław 4511 627 779 10 321 
1284 622 Corab SA, Olsztyn 2511 627 393 -66 923 
1285 836 PAK Kopalnia Węgla Brunatnego Konin SA, Konin 0520 627 011 175 689 
1286 1388 Merck sp. z o.o., Warszawa 4646 626 972 14 196 
1287 PGD RG Motors sp. z o.o., Warszawa 4511 626 665 5 290 
1288 1826 Grupa Transportowa sp. z o.o., Piotrków Trybunalski 4941 626 094 2 324 
1289 1345 Apteka Gemini Hütter sp. z o.o., Wejherowo 4773 625 694 5 392 
1290 1047 Euro-Comfort sp. z o.o., Leszno 1392 625 206 9 031 
1291 1086 Energia Polska sp. z o.o., Wrocław 3514 624 849 9 131 
1292 1116 Nord Napędy Zakłady Produkcyjne sp. z o.o., Nowa Sól 2815 624 445 25 751 
1293 1332 Axopar Boats Poland sp. z o.o., Augustów 3012 623 332 12 906 
1294 1186 BGW sp. z o.o., Poznań 2014 622 681 11 886 
1295 1811 Bioestry sp. z o.o., Góra 4621 621 763 600 
1296 1538 LOT Aircraft Maintenance Services sp. z o.o. 3316 621 750 8 681 
1297 1631 Enis sp. z o.o. sp.k., Kraków 4782 621 278 12 752 
1298 1198 Viatris Trade sp. z o.o., Warszawa 4646 619 043 26 433 
1299 1007 Biuro Techniczno-Handlowe BTH Import-Stal sp. z o.o., Podłęże 2562 618 340 26 284 
1300 1215 Avio Polska sp. z o.o., Bielsko-Biała 3030 617 787 84 667 
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